
Rep. 2011/91

Deliberazione di Consiglio

SEDUTA del 23 Dicembre 2011   N. 91

Oggetto
:

URBANISTICA/PIANO  REGOLATORE  -  PIANO  DEGLI  INTERVENTI  DEL 
COMUNE  DI  VERONA  -  ESAME  DELLE  OSSERVAZIONI  -  DECISIONE 
SULLE STESSE - E APPROVAZIONE AI SENSI DEGLI ARTICOLI 17 E 18 
DELLA L.R. N. 11/2004.  

L’anno 2011 il giorno 23 del mese di Dicembre convocato nelle forme di legge si è riunito il 
Consiglio Comunale, in sessione ordinaria ed in seduta Pubblica

Presiede: FRATTA PASINI PIERALFONSO

ASSENTE IL SINDACO

Risultano presenti e assenti i consiglieri come dal seguente prospetto
ALBRIGI MARIA LUISA
BERNATO ANDREA
BRAVO PATRIZIA
BRAGANTINI LAURA
BRUNELLI MARISA
CAMETTI LUCIA
CASALI STEFANO
COMENCINI MARCO
DELAINI ALESSANDRO
EDERLE STEFANO
DE ROBERTIS LOMBARDI MAURO
FANTONI GIANLUCA
FLEGO ENZO
FRATTA PASINI PIERALFONSO
GASPARATO MATTEO
GIORLO MARCO
GUGOLE GIORGIO
INSACCO ELIO ROCCO
LAVARINI MONICA
LELLA ANTONIO
MACCAGNANI CRISTIANO
MASCHIO CIRO
MIGLIORANZI ANDREA
PAPADIA SALVATORE
PAVESI ANTONIA

SALEMI ORIETTA
SARDELLI ANDREA
SARTORI STEFANIA
SPANGARO FRANCESCO-SAVERIO
TACCHELLA BRUNO
TOSI BARBARA
TRAVERSO ELENA
VICENTINI ROBERTINO
ZELGER ALBERTO

Risultano assenti:
BESCHIN GIAMPAOLO
FORTE KATIA MARIA
FRANCHINI RENATA
PADOVANI CARLA
PERINI GRAZIANO
POZZERLE CARLO
SEGATTINI FABIO
TISATO EDOARDO
UBOLDI ROBERTO
VALDEGAMBERI STEFANO
ZANOTTO PAOLO
ZERBATO IVAN

e pertanto risultano presenti 34 e assenti 13 per un totale di 47 componenti del Consiglio.

Assiste DOTT. GIUSEPPE BARATTA (SEGRETARIO GENERALE REGGENTE)
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SEDUTA DEL 20/12/2011

Presiede : Il Vice Presidente Vicario Gianluca Fantoni
Assiste: Il Segretario Generale Reggente Dott. Giuseppe Baratta

Presenti: 29 
Assenti: 18 (Tosi F., Beschin, Cametti, Casali, Forte, Franchini, Fratta Pasini, Maccagnani, 
Miglioranzi,  Padovani,  Perini,  Sardelli,  Sartori,  Segattini,  Tisato,  Tosi  B.,  Uboldi, 
Valdegamberi)

Il  Vicepresidente  Vicario  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  per  l’illustrazione  della 
proposta di deliberazione n. 110, così come risulta nel testo licenziato - a seguito dei 
documenti  depositati,  trasmessi  ed  esaminati  –  dopo  i  lavori  della  Commissione 
consiliare 4^.

Terminata l’illustrazione, il  Vice Presidente Vicario apre il  dibattito nel corso del quale 
intervengono i consiglieri:

Uboldi che effettua anche la relazione di minoranza

Alle ore 18.27 presiede il Presidente Fratta Pasini.

Salemi

Entrano: Beschin, Padovani, Sartori.

Albrigi

Alle ore 19.31 presiede il consigliere Giorlo.

Padovani

Entra: Segattini.

Alle ore 19.39 presiede il Vicepresidente Segattini.

Valdegamberi

Alle ore 20.28 presiede il Presidente Fratta Pasini.

Pozzerle

Il Presidente, quindi, considerate le circostanze, propone all’aula di sospendere la seduta 
per  proseguire  nella  giornata di  domani  la  discussione.  Visto  che nessun consigliere 
dissente, alle ore 20.59 dichiara chiusa la seduta.

SEDUTA DEL 21/12/2011

Presiede : Il Vice Presidente Vicario Gianluca Fantoni
Assiste: Il Segretario Generale Reggente Dott. Giuseppe Baratta
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Presenti: 34
Assenti:  13  (Tosi  F.,  Albrigi,  Beschin,  Edelrle,  Franchini,  Padovani,Perini,  Pozzerle, 
Salemi, Sartori, Tisato, Valdegamberi, Zerbato)

Il  Vice  Presidente  Vicario  riassume  brevemente  quanto  avvenuto  nella  precedente 
seduta  del  20  dicembre  u.s.,  ricordando  che  sulla  proposta  di  deliberazione  n.  110, 
l’Assessore Giacino ha effettuato l’illustrazione ed è stato aperto il dibattito nel corso del 
quale sono già intervenuti  i  consiglieri:  Uboldi  che ha effettuato anche la relazione di 
minoranza, Salemi, Albrigi, Padovani, Valdegamberi e Pozzerle.

Il  Vice  Presidente  Vicario  invita  a  proseguire  con  il  dibattito  nel  corso  del  quale 
intervengono i consiglieri:

 Delaini

Entrano: Zerbato, Sartori, Albrigi.

 De Robertis

Entra: Pozzerle.

Alle ore 16.57 presiede il Presidente Fratta Pasini.

 Zerbato

Entra:Salemi.

 Bravo

Entrano: Padovani, Ederle.

 Zanotto

Alle ore 17.58 presiede il Vice Presidente Segattini.
Alle ore 18.08 presiede il Vice Presidente Vicario Fantoni.

Entra: Franchini.

 Segattini
 Sartori
 Cametti

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, chiude il 
dibattito e da la parola all’Assessore Giacino che effettua l’intervento di replica.

Entra: Beschin.

Alle ore 19.03 presiede il Presidente Fratta Pasini.

Al  termine della replica il  Presidente comunica che, come preannunciato nell’avviso di 
convocazione, si riunisce la Commissione Capigruppo per aggiornare la programmazione 
dei lavori; la seduta riprenderà alle ore 19.50 circa.
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Alle ore 19.23 il Presidente sospende la seduta.

Alle ore 20.05 il Presidente, con l’assistenza del Segretario Generale Reggente, dispone 
l’effettuazione dell’appello,  al  termine del  quale risultano presenti  ventinove  e assenti 
diciotto   (Tosi  F.,  Albrigi,   Bravo,  De  Robertis,  Ederle,  Flego,  Franchini,  Maccagnani, 
Padovani,  Perini,  Pozzerle,  Salemi,  Segattini,  Tisato,  Traverso,  Vicentini,  Zanotto, 
Zerbato) componenti del Consiglio.
Constatata la presenza del numero legale, il Presidente invita a proseguire i lavori.

Entrano: Albrigi, Bravo, Maccagnani, Pozzerle, Salemi, Vicentini.

Il Presidente invita a passare alla votazione degli emendamenti.

EMENDAMENTO N. 1
Il Presidente comunica che la consigliera Bravo ha chiesto di rinviare momentaneamente 
l’esame dell’emendamento 1; tale richiesta è stata accolta dall’Assessore.

Il consigliere Pozzerle interviene sui lavori e chiede che venga distribuita copia cartacea 
degli emendamenti.

Sempre  sui  lavori  interviene  il  consigliere  Valdegamberi  facendo  presente  che  dallo 
schermo non riesce a leggere bene il  testo degli  emendamenti proiettati  e ribadisce la 
richiesta fatta dal consigliere Pozzerle affinché ne venga distribuita copia.

Discussioni animate fuori microfono.

La  consigliera  Sartori  interviene  sui  lavori  dichiarandosi  favorevole  alla  distribuzione 
cartacea degli emendamenti. 

Il  Presidente  comunica  che  gli  uffici  distribuiranno  copia  cartacea  degli  emendamenti 
solamente  a  coloro  che  ne  faranno  richiesta  e  che,  comunque,  la  proiezione  degli 
emendamenti sullo schermo è una prassi già utilizzata in altre occasioni.

Invita comunque il consiglio ad esprimersi con mozione d’ordine in merito alla correttezza 
del metodo adottato. 

Esce: Bravo
Il Presidente quindi invita a procedere alla votazione palese della mozione d’ordine.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 34
votanti: 34

favorevoli: 25
contrari: 9

Proclamato l’esito della votazione, il  Presidente dichiara approvata la mozione d’ordine 
indicata in oggetto e dispone pertanto la prosecuzione dei lavori.

Interviene sui lavori il consigliere Delaini chiedendo che alcuni emendamenti che, a suo 
parere sono pregiudiziali e sospensivi, vengano votati per primi. 
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Il Presidente risponde che questa richiesta non può essere accolta ed invita a procedere 
l’esame  degli  emendamenti  secondo  l’ordine  di  presentazione,  come  previsto  dal 
regolamento. 

Entra: Bravo.

EMENDAMENTO N. 2
Il consigliere Bravo illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Valdegamberi
 Uboldi
 Pozzerle

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 2.

Escono: Beschin, Brunelli, Lella, Miglioranzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 8 
contrari: 23

Il consigliere Delaini dichiara di aver espresso voto favorevole all’emendamento in esame, 
utilizzando erroneamente la postazione del consigliere Tisato, assente.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 3 
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente ed apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri: 

 Pozzerle
 Uboldi

Entrano: Lella-Miglioranzi 
Esce: Pozzerle

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 3.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 32
votanti: 32

favorevoli: 1
contrari: 25
astenuti: 6

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 4 
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
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Entrano: Segattini, Pozzerle.
Escono: Bravo, Gugole.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
 Pozzerle
 Uboldi

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 4.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32 
favorevoli: 8
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 5
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Pozzerle
 Sartori
 Salemi
 Uboldi

Entrano: Bravo, Gugole.
Esce: Miglioranzi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 5.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

favorevoli: 1
contrari: 32

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 6
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Pozzerle
 Segattini
 Uboldi

Entra: Miglioranzi.
Escono: Albrigi, Bravo.
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 6.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32 
favorevoli: 7
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 7
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Pozzerle
 Segattini
 Sartori

Entra: Albrigi.
Esce: Segattini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 7.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32 
favorevoli: 1
contrari: 25
astenuti: 6

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 8
Il Presidente comunica che l’emendamento in esame è uguale all’emendamento n. 1 e 
pertanto propone di rinviarne l’esame. Nessuna obiezione.

EMENDAMENTO N. 9
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Uboldi
 Pozzerle
 Salemi

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 9.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32 
favorevoli: 7
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contrari: 25
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 10
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Uboldi
 Sartori
 Albrigi
 Salemi
 Pozzerle
 Delaini

Esce: Comencini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 10.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31 
favorevoli: 7
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 11
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Uboldi
 Pozzerle
 Albrigi

Entra: Brunelli.
Esce: Maccagnani.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 11.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 1
contrari: 23
astenuti: 7

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 12
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
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Entra: Comencini.
Escono: Albrigi, Bernato, Brunelli, Delaini, Fantoni, Lavarini, Tosi B.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 12. 
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 25
votanti: 25

favorevoli: 5
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 13
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Uboldi
 Pozzerle
 Sartori
 Salemi

Entrano: Albrigi, Bernato, Delaini, Fantoni, Lavarini, Maccagnani, Tosi B.
Esce: Insacco.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 13.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Ederle, Beschin, Insacco.

EMENDAMENTO N. 14
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.

Escono: Ederle, Casali, Forte, Gasparato,Lella, Tacchella.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 14.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
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favorevoli: 1
contrari: 21
astenuti: 6

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 15
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.

Entra: De Robertis.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere 
 Uboldi che durante l’intervento chiede il rinvio dell’emendamento in esame.

Interviene  fuori  microfono  l’Assessore  Giacino  comunicando  di  acconsentire  al  rinvio 
dell’emendamento n. 15.

EMENDAMENTO N. 16
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Beschin
 Delaini
 Pozzerle

Entrano: Casali, Forte, Gasparato, Lella, Tacchella.
Esce: Fantoni.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 16.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 2
contrari: 24
astenuti: 7

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Fantoni. 

EMENDAMENTO N. 17
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.

Alle ore 21.14 presiede il Vice Presidente Vicario Fantoni.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Uboldi
 Pozzerle
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Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’Amministrazione  propone  il  rinvio 
dell’emendamento n. 17 e chiede al consigliere Valdegamberi se è d’accordo.
Fuori microfono il consigliere risponde affermativamente.

EMENDAMENTO N. 18
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Pozzerle
 Uboldi

Entra: Ederle.
Escono: Giorlo, Miglioranzi, Papadia, Sartori, Valdegamberi, Zelger.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 18.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
contrari: 23
astenuti: 6

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 19
Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  19  è  assorbito 
dall’emendamento n. 2, precedentemente respinto dall’aula.

Entra: Valdegamberi.

EMENDAMENTO N. 20
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere 

 Uboldi
 Pozzerle

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’Amministrazione  propone  il  rinvio 
dell’emendamento in esame e chiede al consigliere Valdegamberi se è d’accordo.
Il consigliere Valdegamberi dichiara di essere d’accordo.
Il Vice Presidente Vicario infine precisa che l’emendamento n. 20 assorbe l’emendamento 
n. 164.

EMENDAMENTO N. 21
Il Vice Presidente Vicario comunica che l’emendamento n. 21 assorbe l’emendamento n. 
163.

Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
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Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Albrigi
 Pozzerle

Entrano: Giorlo, Papadia, Zelger.
Esce: Tacchella.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 21.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 24
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto e, conseguentemente, il n. 163, assorbito dal primo.

EMENDAMENTO N. 22
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Salemi
 Pozzerle
 Delaini

Escono: Beschin, Cametti, Ederle, Insacco, Spangaro.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 22.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27 
favorevoli: 7
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 23
Il consigliere Valdegamberi illustra l’emendamento.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Pozzerle
 Delaini
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Entrano: Cametti, Ederle, Spangaro.
Escono: Lavarini, Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 23.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 24
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Uboldi
 Pozzerle
 De Robertis
 Salemi

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’Amministrazione  propone  il  rinvio 
dell’emendamento n. 24 e chiede al consigliere Valdegamberi se è d’accordo.
Il consigliere Valdegamberi dichiara di essere d’accordo.

EMENDAMENTO N. 25
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  la 
consigliera Albrigi.

Entrano: Beschin, Lavarini, Miglioranzi, Sartori, Tacchella, Valdegamberi.
Esce: Ederle.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 25.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 7
contrari: 25
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 26
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Albrigi
 Pozzerle
 Beschin
 Delaini

Entrano: Ederle, Insacco.
Escono: Comencini, Fratta Pasini, Gugole, Lella.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 26.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 2
contrari: 22
astenuti: 7

Le  consigliere  Salemi  e  Albrigi  dichiarano  fuori  microfono  di  aver  espresso  voto  di 
astensione  sull’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema di 
votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 27
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Pozzerle
 Sartori

Entrano: Comencini,Fratta Pasini, Gugole.
Esce: Casali.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 27.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 1
contrari: 25
astenuti: 7
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Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 28
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Uboldi
 Pozzerle

Entrano: Casali, Lella.
Escono: Beschin, Sartori, Valdegamberi, Vicentini.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 28.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
contrari: 31

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entrano: Valdegamberi, Sartori, Beschin, Vicentini.

EMENDAMENTO N. 29
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Sartori
 Pozzerle

Esce: Comencini.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 29.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 34
votanti: 34

favorevoli: 2
contrari: 23
astenuti: 9

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 30
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Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere 

 Sartori
 Pozzerle

Entrano: Comencini, Segattini.
Escono: Giorlo, Uboldi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 30.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 1
contrari: 23
astenuti: 10

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 31
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Maschio
 Pozzerle
 Sartori

Entrano: Giorlo, Uboldi.
Escono: Ederle, Lavarini.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 31.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 1
contrari: 32
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 32
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
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Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Pozzerle
 Delaini
 Segattini
 Salemi

Entra: Ederle.
Escono: Valdegamberi, Vicentini.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 32.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
contrari: 33

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entrano: Valdegamberi Vicentini.

EMENDAMENTO N. 33
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Pozzerle.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 33.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 1
contrari: 25
astenuti: 9

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 34
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 De Robertis
 Pozzerle
 Salemi
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Entra: Lavarini.
Escono: Cametti, Lella.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 34.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 10
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 35
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere De Robertis.

Entrano: Cametti, Lella.
Escono: Sartori, Segattini, Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 35.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 6
contrari: 27 

Il  Vice  Presidente  Vicario  Fantoni  dichiara  di  aver  espresso  voto  contrario 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entrano: Valdegamberi, Segattini.

EMENDAMENTO N. 36
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Pozzerle
 Delaini
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Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 36.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 1
contrari: 22
astenuti: 5

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 37
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Pozzerle

Entrano: Insacco, Sartori, Vicentini, Zanotto, De Robertis.
Escono: Beschin, Lella, Maschio.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 37.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 1
contrari: 22
astenuti: 8

Il consigliere De Robertis dichiara, fuori microfono, di aver espresso voto di astensione 
sull’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 38
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.

Alle ore 22.47 presiede il Presidente Fratta Pasini.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
 De Robertis
 Delaini
 Pozzerle
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Entrano: Albrigi, Giorlo, Lella.
Esce: Pavesi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 38.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 9
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Interviene sui lavori il consigliere Segattini chiedendo di conoscere la normativa in merito 
ai permessi sul lavoro. A tal proposito interviene il Dr. Baratta che fornisce i chiarimenti e 
le delucidazioni richieste.

EMENDAMENTO N. 39
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Albrigi.

Entra: Pavesi.
Escono: Fantoni, Pozzerle, Salemi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 39.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
contrari: 30
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Beschin, Cametti, Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 40
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Pozzerle
 Delaini

Escono: Pozzerle, Albrigi, Sartori.
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 40.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 1
contrari: 30

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Interviene sui lavori il consigliere Uboldi esprimendo alcune considerazioni personali.

Entrano: Albrigi, Pozzerle, Sartori.

EMENDAMENTO N. 41
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.

Escono: Beschin, Ederle, Giorlo.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 41.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 1
contrari: 22
astenuti: 8

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 42
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Pozzerle
 Albrigi

Entra: Giorlo.
Escono: Sartori, Segattini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 42.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 1
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contrari: 23
astenuti: 6

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Sartori.

EMENDAMENTO N. 43
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 De Robertis
 Sartori
 Pozzerle
 Delaini

Escono: Delaini, De Robertis, Giorlo, Insacco, Sartori.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 43.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Delaini, De Robertis, Giorlo, Salemi, Sartori.

EMENDAMENTO N. 44
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Uboldi
 Sartori
 Pozzerle

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 44.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
contrari: 21
astenuti: 10

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 45
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Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Sartori
 Pozzerle

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 45.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 1
contrari: 27
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Giorlo, Miglioranzi, Uboldi.

EMENDAMENTO N. 46
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Sartori
 Pozzerle
 Uboldi

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 46

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 1
contrari: 31

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 47
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Sartori
 Pozzerle

Entra: Insacco.
Escono: Miglioranzi, Sardelli, Tosi B.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 47.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 1
contrari: 21
astenuti: 8

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 48
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Sartori
 Pozzerle

Entrano: Beschin, Tosi B.
Esce: Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 48.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 2
contrari: 22
astenuti: 7

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Ederle, Sardelli, Uboldi.

EMENDAMENTO N. 49
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Pozzerle
 Uboldi
 Salemi

Escono: Albrigi, Maccagnani.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 49.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 8
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contrari: 24
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 50
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.

Interviene il consigliere Valdegamberi comunicando di ritirare l’emendamento n. 50.

EMENDAMENTO N. 51
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.

Escono: Ederle, Forte.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 51.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 1
contrari: 22
astenuti: 7

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 52 
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Pozzerle
 Sartori

Entrano: Albrigi, Miglioranzi.
Escono: Beschin, Cametti, Maschio, Vicentini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 52.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 1
contrari: 19
astenuti: 8

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 53
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Sartori
 Pozzerle

Entrano: Beschin, Cametti, Ederle, Maccagnani, Maschio.
Escono: Miglioranzi, Papadia, Pozzerle.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 53.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 1
contrari: 29

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Papadia, Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 54
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Sartori
 Pozzerle
 Salemi
 Delaini

Escono: Cametti, Insacco, Lella, Tosi B., Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 54.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 9
contrari: 18

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 55
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.

Entrano: Cametti, Insacco, Lella, Uboldi.
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Escono: Giorlo, Pozzerle.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 55. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29  
favorevoli: 1
contrari: 21
astenuti: 7

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 56 
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Sartori.

Entrano: Giorlo, Miglioranzi, Tosi B., Vicentini.
Esce: Lavarini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 56.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 9
contrari: 22
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 57 
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Sartori.

Entra: Lavarini.
Escono: Cametti, Ederle, Sardelli.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 57.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30 
favorevoli: 9
contrari: 21
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 58
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Sartori
 Uboldi
 Pozzerle
 Salemi

Entrano: Cametti, Pozzerle, Segattini.
Escono: Beschin, Giorlo, Papadia, Vicentini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 58.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 10
contrari: 19

Il  consigliere  Albrigi  dichiara  di  aver  espresso  voto  favorevole  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 59 
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Albrigi 
che durante l’intervento chiede il rinvio dell’emendamento in esame.

Il Presidente chiede all’Assessore Giacino se acconsente al rinvio dell’emendamento n. 
59.  l’Assessore,  fuori  microfono,  risponde  affermativamente.  Pertanto  il  Presidente 
dichiara che l’emendamento n. 59 è rinviato.

EMENDAMENTO N. 60
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.

Alle ore 00.32 presiede il Vice Presidente Segattini.

Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
 Pozzerle
 Uboldi

Entrano: Beschin, Papadia.
Escono: Bragantini, Fratta Pasini, Lavarini, Pozzerle, Sartori.
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Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
60.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 8
contrari: 17
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 61
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.

Entrano: Fratta Pasini, Bragantini, Giorlo, Lavarini.
Escono: Beschin, Delaini, De Robertis, Salemi, Zanotto.

Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 61. 

Discussioni animate fuori microfono.

Interviene sui lavori e fuori microfono il consigliere Maschio dichiarando di essere stato 
presente in aula al momento dell’apertura della votazione.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 21 (Fratta Pasini, Uboldi, Albrigi, Valdegamberi non partecipano alla votazione)
contrari: 21

Il  Vice  Presidente  comunica  che  i  voti  espressi  dai  consiglieri  Ederle  e  Vicentini  non 
possono essere ritenuti validi in quanto gli stessi non erano presenti in aula all’apertura 
della votazione.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 62
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.

Entrano:  Traverso,  Vicentini,  Ederle,  Delaini,  De  Robertis,  Pozzerle,  Salemi,  Sardelli, 
Sartori, Zanotto.

Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
 Pozzerle
 Uboldi
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Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
62.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 34 (Fratta Pasini non partecipa alla votazione)
contrari: 24
astenuti: 10

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 63
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.

Escono: Cametti, Insacco, Maschio.

Il Vice Presidente, apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 63. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
contrari: 31
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 64 
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice Presidente apre le dichiarazioni  di  voto.  A tal  proposito interviene il  consigliere 
Pozzerle.

Entrano: Beschin, Cametti, Insacco, Maschio.
Escono: Ederle, Traverso.

Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
64.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 2
contrari: 23
astenuti: 9

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 65
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Pozzerle
 Sartori

Entrano: Ederle, Traverso.
Escono: Giorlo, Pozzerle.

Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
65.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 1
contrari: 32
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Entrano: Giorlo, Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 66
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il  Vice Presidente apre le dichiarazioni  di  voto.  A tal  proposito interviene il  consigliere 
Pozzerle.

Esce: Pozzerle.

Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
66.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 1
contrari: 27
astenuti: 7

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 67
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Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Albrigi
 Pozzerle
 Uboldi
 Sartori

Escono: Cametti, Maschio, Sardelli.

Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
67.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 9
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Interviene per mozione d’ordine il  consigliere Valdegamberi chiedendo che l’esame dei 
propri rimanenti emendamenti venga posposto a quello degli emendamenti presentati dai 
consiglieri del gruppo del PD.
Il  Vice  Presidente  risponde  negativamente  ed  invita  a  proseguire  con  l’esame  degli 
emendamenti secondo l’ordine cronologico di presentazione.

EMENDAMENTO N. 68
Il  consigliere Valdegamberi  illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la 
propria dichiarazione di voto.
Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Albrigi
 Uboldi
 Pozzerle

Entrano: Cametti, Maschio, Sardelli.

Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
68.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 36

votanti: 36
favorevoli: 11
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.
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Interviene  sui  lavori  il  consigliere  Valdegamberi  che  comunica  di  ritirare  i  propri 
emendamenti dal n. 69 al 153 e dal 163 al 167.

Intervengono sui lavori i consiglieri Pozzerle e Uboldi comunicando di fare propri tutti gli 
emendamenti ritirati dal consigliere Valdegamberi.

EMENDAMENTO N. 69
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.
Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Uboldi
 Albrigi

Esce: Valdegamberi.

Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
69.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 9
contrari: 26

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 70
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Escono: Ederle, Pozzerle.

Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 70.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 8
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 71
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.
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Escono: Beschin, Fratta Pasini.

Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 71. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 8
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Entra: Fratta Pasini.

EMENDAMENTO N. 72
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Alle ore 01.29 presiede il Presidente Fratta Pasini.
Escono: Casali, De Robertis, Insacco.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 72. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30 
favorevoli: 7
contrari: 23

Il  consigliere Pozzerle dichiara di  aver espresso voto favorevole all’emendamento, non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 73
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Entrano: Casali, De Robertis, Ederle, Insacco.
Esce: Pozzerle.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 73.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33
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votanti: 33
contrari: 33

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 74
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Albrigi.

Escono: Pozzerle, Ederle, Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 74.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
contrari: 31

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Uboldi.

EMENDAMENTO N. 75
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 75. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
contrari: 32

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 76
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 76. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 32 (Fratta Pasini non partecipa alla votazione)
contrari: 24
astenuti: 8

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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Entra: Sartori.

EMENDAMENTO N. 77 
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 77.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34  
contrari: 26
astenuti: 8

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 78
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto chiedendone il rinvio.
Il  Presidente  chiede  all’Assessore  Giacino  se  intende  acconsentire  al  rinvio.  Fuori 
microfono risponde negativamente.

Il Presidente quindi apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 78. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 9
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 79
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 79. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 8
contrari: 25
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 80 
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Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 80. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 9
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Esce: Papadia.

EMENDAMENTO N. 81
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 81. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 32 (Fratta Pasini non partecipa alla votazione)
favorevoli: 9
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 82
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Entra: Papadia.
Escono: Ederle, Insacco, Sartori.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 82. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 8
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Ederle, Insacco, Sartori.

EMENDAMENTO N. 83
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.
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Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 83. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
contrari: 34

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Escono: Albrigi, De Robertis, Pozzerle, Sartori.

EMENDAMENTO N. 84
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 84. 

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 4
contrari: 26

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Albrigi, De Robertis, Pozzerle.
Escono: Bragantini, Ederle, Insacco, Maccagnani, Vicentini.

EMENDAMENTO N. 85 
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame , apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 85

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 8
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Bragantini, Ederle, Insacco, Maccagnani, Sartori, Vicentini.
Esce: Albrigi.

EMENDAMENTO N. 86
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame , apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 86

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 33
votanti: 33
contrari: 33

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Albrigi.

EMENDAMENTO N. 87
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame , apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 87

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 33 (Fratta Pasini non partecipa alla votazione)
favorevoli: 8
contrari: 24
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Esce: Sartori.

EMENDAMENTO N. 88 
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame , apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 88.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
contrari: 25
astenuti: 8

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Escono: De Robertis, Uboldi.

EMENDAMENTO N. 89
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 89.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
contrari: 27
astenuti: 4

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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Escono: Albrigi, Delaini, Giorlo, Pozzerle, Salemi, Segattini, Zanotto.

EMENDAMENTO N. 90
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 90.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Delaini, Giorlo, Pozzerle, Segattini.

EMENDAMENTO N. 91 
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 91.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
contrari: 25
astenuti: 3

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: De Robertis, Salemi, Sartori, Uboldi, Zanotto.

EMENDAMENTO N. 92
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 92.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
contrari: 33

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Albrigi.
Escono: De Robertis, Insacco, Salemi, Sartori, Uboldi.

EMENDAMENTO N. 93
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 93.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
contrari: 24
astenuti: 5

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: De Robertis, Insacco, Salemi, Sartori, Uboldi.

EMENDAMENTO N. 94
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 94.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
contrari: 34

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Esce: Insacco.

EMENDAMENTO N. 95
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 95.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
contrari: 24
astenuti: 9

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Insacco.
Escono: Delaini, Pozzerle, Sartori, Uboldi, Zanotto.

EMENDAMENTO N. 96
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 96.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
contrari: 25
astenuti: 4
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Delaini.

EMENDAMENTO N. 97
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 97.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
contrari: 25
astenuti: 5

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 98
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 98.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
contrari: 28
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Sartori, Zanotto.
Esce: Salemi.

EMENDAMENTO N. 99
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 99.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
contrari: 29
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Salemi, Uboldi.
Escono: Ederle, Insacco, Maschio.

EMENDAMENTO N. 100
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Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 100.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 29 (Fratta Pasini non partecipa alla votazione)
contrari: 21
astenuti: 8

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Ederle, Insacco, Maschio.
Esce: De Robertis.

EMENDAMENTO N. 101
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 101.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 2
contrari: 25
astenuti: 5

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: De Robertis.
Escono: Salemi, Sartori, Zanotto.

EMENDAMENTO N. 102
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 102.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
contrari: 25
astenuti: 5

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Salemi.
Escono: De Robertis, Ederle, Uboldi.

EMENDAMENTO N. 103
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Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 103.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 27 (Fratta Pasini  non partecipa alla votazione)
contrari: 23
astenuti: 4

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: De Robertis, Ederle.
Esce: Segattini.

EMENDAMENTO N. 104
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 104.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
contrari: 25
astenuti: 4

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Esce: Insacco.

EMENDAMENTO N. 105
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 105.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
contrari: 24
astenuti: 4

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Escono: Albrigi, De Robertis, Salemi.

EMENDAMENTO N. 106
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 106.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 25
votanti: 25
contrari: 24
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Insacco.

EMENDAMENTO N. 107
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 107.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
contrari: 25
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Escono: Delaini, Insacco.

EMENDAMENTO N. 108
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 108.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 109
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 109.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Albrigi, Delaini, De Robertis, Pozzerle, Salemi, Uboldi.
Esce: Giorlo.
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EMENDAMENTO N. 110
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 110.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti:23 (Albrigi, Delaini, De Robertis, Pozzerle, Salemi, Uboldi non partecipano alla 
votazione)
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Giorlo, Insacco.
Escono: Ederle, Albrigi, Delaini, De Robertis, Pozzerle, Salemi, Uboldi.

EMENDAMENTO N. 111
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 111.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24 
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 112
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 112.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Ederle.

EMENDAMENTO N. 113
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 113.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
contrari: 25
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Esce: Insacco.

EMENDAMENTO N. 114
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 114.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 115
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento in esame, apre le dichiarazioni di voto 
e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 115.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Uboldi.

EMENDAMENTO N. 151
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 151. Inoltre dichiara di ritirare tutti 
gli emendamenti presentati e prima ritirati dal consigliere Valdegamberi, successivamente 
fatti propri da lui stesso e dal consigliere Pozzerle e precisamente dal n. 116 al n. 153 e 
dal n. 163 al n. 167.

Il  Presidente  quindi  chiede  all’Assessore  Giacino  se  è  d’accordo  in  merito  al  rinvio 
dell’emendamento n. 151. L’Assessore risponde affermativamente.

Il Presidente riepiloga brevemente confermando la situazione degli emendamenti appena 
ritirati dal consigliere Uboldi, con l’assenso del consigliere Pozzerle e precisa che i lavori 
riprenderanno con l’esame degli emendamenti dal n. 154 al n. 161 a firma del consigliere 
Zanotto e a seguire dal n. 168.

Alle ore 02.03 del  22 dicembre, rilevate le circostanze il  Presidente dichiara chiusa la 
seduta, rinviando alla prossima la prosecuzione dei lavori.

SEDUTA DEL 22/12/2011

Presiede : Il Presidente Pieralfonso Fratta Pasini
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Assiste: Il Segretario Generale Reggente Dott. Giuseppe Baratta

Presenti: 30
Assenti: 17 (Albrigi, Bernato, Beschin, Bravo, Cametti, Delaini, Franchini, Padovani, Perini, 
Pozzerle, Salemi, Sartori, Segattini, Tisato, Traverso, Valdegamberi, Zerbato)

Il  Presidente  riassume brevemente  quanto  avvenuto  nella  precedente  seduta  del  21 
dicembre u.s., ricordando che si è concluso il dibattito sulla proposta di deliberazione n. 
110 ed è in corso l’esame degli emendamenti depositati.

Il Presidente, quindi, invita a procedere con i lavori.

EMENDAMENTO N. 154
Il consigliere Zanotto illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Entrano: Cametti, Albrigi, Bernato.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 154.

Escono: Tosi F., Brunelli, Ederle, Giorlo, Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 4
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 155
Il consigliere Zanotto illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 155.

Entra: Lella.
Esce: Casali.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 4
contrari: 24 

La  consigliera  Albrigi  dichiara,  fuori  microfono,  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
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Il  consigliere  Maschio  dichiara,  fuori  microfono,  di  aver  espresso  voto  contrario 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 156
Il consigliere Zanotto illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 156. 

Entrano: Casali, Brunelli.
Esce: Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 4
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 157
Il consigliere Zanotto illustra l’emendamento.

Entra: Bravo.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 157. 

Entra: Vicentini.
Escono: Brunelli, Lella, Bravo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti:28
favorevoli: 4
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 158
Il consigliere Zanotto illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 158. 
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Entrano: Delaini, Bravo.
Escono: Cametti, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 159
Il consigliere Zanotto illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 159.

Entrano: Brunelli, Cametti, Lella, Vicentini.
Escono: Bernato, Flego, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 160
Il consigliere Zanotto illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Uboldi 
che durante l’intervento chiede di rinviare l’esame dell’emendamento n. 160.

Il Presidente informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

Entra: Salemi.

EMENDAMENTO N. 161
Il consigliere Zanotto illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 161.
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Entrano: Bernato, Flego, Giorlo, Tosi B.
Escono: Forte, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 5
contrari: 27

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Uboldi.

EMENDAMENTO N. 162
Il consigliere Zanotto illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Uboldi 
che  durante  l’intervento  chiede  di  rinviare  l’emendamento  n.  162  in   quanto  simile 
all’emendamento n. 17.

Il Presidente informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 163
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 163 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento  n.  21,  precedentemente  respinto.  Successivamente,  nella  seduta  del 
21/12/2011, il consigliere Uboldi ne ha chiesto il ritiro.

EMENDAMENTO N. 164
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 164 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento  n.  20,  precedentemente  rinviato.  Successivamente,  nella  seduta  del 
21/12/2011, il consigliere Uboldi ne ha chiesto il ritiro.

EMENDAMENTO N. 165
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 165 è stato ritirato dal consigliere Uboldi.

EMENDAMENTO N. 166
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 166 è stato ritirato dal consigliere Uboldi.

EMENDAMENTO N. 167
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 167 è stato ritirato dal consigliere Uboldi.

EMENDAMENTO N. 168
Il consigliere Delaini chiede di rinviare l’emendamento n. 168.

Il Presidente informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Delaini, di acconsentire al rinvio.
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Il  Presidente  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  che  comunica  di  accogliere  gli 
emendamenti nn. 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 
184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 192 bis, 193, 194.

EMENDAMENTO N. 169
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 169.

Esce: Bravo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 26

contrari: 6
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  dichiara  approvato  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 170
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 170 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 171
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 171 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 172
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 172 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 173
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 173 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 174
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 174 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 175
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 175 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 176
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 176 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 177
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 177 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 178
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 178 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 179
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 179 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 180
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 180 è stato accolto dall’Amministrazione.
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EMENDAMENTO N. 181
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 181 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 182
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 182 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 183
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 183 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 184
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 184 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 185
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 185 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 186
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 186 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 187
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 187 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 188
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 188 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 189
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 189 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 190
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 190 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 191
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 191 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 192
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 192 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 192 bis
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 192 bis è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 193
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 193 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 194
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 194 è stato accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 195
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 195 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 195.

Entra: Bravo.
Escono: Fantoni, Salemi, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 26

contrari: 4
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  dichiara  approvato  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Entra: Uboldi.

EMENDAMENTO N. 196
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 196 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 196.

Entra: Fantoni.
Esce: Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 5
contrari: 25
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 197
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 197. 

Entra: Salemi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 6
contrari: 25
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 198
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 198 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi che durante il proprio intervento chiede di 
rinviare l’emendamento in esame.

Il Presidente informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 199
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 199.

Entra: Lella.
Esce: Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 25

contrari: 6
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  dichiara  approvato  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 200
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 200 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 200.

Esce: Tacchella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 25

contrari: 6
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  dichiara  approvato  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 201/A
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 201/A ed apre le dichiarazioni di 
voto. A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il  Presidente  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  che  comunica  di  accogliere 
l’emendamento n. 201/A.

EMENDAMENTI NN. 201/B, 201/C
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Il  Presidente  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  che  comunica  di  accogliere  gli 
emendamenti nn. 201/B e 201/C.

Entra: Sartori.

EMENDAMENTO N. 202
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 202. 

Entrano: Ederle, Tacchella, Vicentini.
Escono: Bravo, Gugole.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 7
contrari: 26

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 203
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 203. 

Entra: Gugole.
Escono: Cametti, Maschio, Sartori, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 5
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Sartori.

EMENDAMENTO N. 203 bis
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 203 bis.
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Entrano: Cametti, Maschio.
Escono: Delaini, De Robertis, Gugole, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 3
contrari: 26

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Sartori.

EMENDAMENTO N. 204
La consigliera Sartori chiede il rinvio dell’emendamento n. 204.

Il Presidente informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Sartori, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 204 bis
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 204 bis.

Entrano: Delaini, De Robertis, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 7
contrari: 26

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 205
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 205.

Escono: Spangaro, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 6
contrari: 25
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La consigliera Sartori  dichiara di  aver  espresso voto  favorevole  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 206
La consigliera Sartori  illustra l’emendamento n.  206 e durante l’intervento ne chiede il 
rinvio.

Il Presidente informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Sartori, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 207
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 207. 

Entrano: Bravo, Spangaro.
Escono: Giorlo, Miglioranzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 6
contrari: 24
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 208
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 208.

Entra: Uboldi.
Escono: Comencini, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 209
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.
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Entrano: Comencini, Sardelli.
Esce: Uboldi.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 209.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 8
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 210
La consigliera Sartori illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 210.

Entrano: Miglioranzi, Uboldi.
Esce: Brunelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 24
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 211
La consigliera Sartori illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 211.

Entrano: Brunelli, Giorlo, Gugole.
Esce: Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 8

59



contrari: 25
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 212
La consigliera Sartori illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 212.

Entra: Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 8
contrari: 26
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 213
La consigliera Sartori illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 213.

Esce: Bravo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 7
contrari: 27

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 214
La consigliera Sartori illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Entra: Pozzerle.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 214.
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Entra: Bravo.
Escono: Uboldi, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 7
contrari: 27

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 215
La consigliera Sartori illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.

Alle ore 17.10 presiede il Vice Presidente Vicario, Fantoni.

Interviene sui lavori la consigliera Sartori chiedendo il rinvio degli emendamenti nn. 14 e 
215.

Il Vice Presidente Vicario informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dalla consigliera Sartori, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 216
Il  Vice  Presidente  Vicario  da  per  letto  il  testo  dell’emendamento  n.  216  ed  apre  le 
dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Pozzerle
 Zanotto

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 216.

Entra: Uboldi.
Escono: Brunelli, Fratta Pasini, Sartori, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 24
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.
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II Vice Presidente Vicario rileva che l’emendamento n. 14, di cui la consigliera Sartori ha 
precedentemente  richiesto  il  rinvio,  è  già  stato  respinto  nella  seduta  consiliare  del 
21/12/2011.

Il Vice Presidente Vicario da la parola all’Assessore Giacino, il quale propone all’aula che 
tutti gli emendamenti riguardanti la destinazione a verde pubblico sportivo nelle vicinanze 
di Cà del Bue, siano momentaneamente rinviati.

Entra: Sartori.

EMENDAMENTO N. 217
La consigliera Sartori illustra l’emendamento. 

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 217. 

Esce: Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 9
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 218
La consigliera Sartori illustra l’emendamento. 

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 218.

Entrano: Fratta Pasini, Lella.
Escono: Bernato, Casali, Flego, Tosi B., Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 8
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 219
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 219.
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Entrano: Bernato, Brunelli, Flego, Tosi B.
Escono: Fratta Pasini, Papadia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 220
La consigliera Sartori illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Zanotto.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 220.

Entra: Papadia.
Escono: Flego, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 29 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 7
contrari: 22

Le  consigliere  Salemi  e  Albrigi  dichiarano,  fuori  microfono,  di  aver  espresso  voto 
favorevole  all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di 
votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 221
La consigliera Sartori illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 221.

Entrano: Casali, Uboldi.
Escono: Bernato, Bragantini, Maccagnani, Pavesi, Tacchella, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
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votanti: 26
favorevoli: 8
contrari: 18

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 222
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 222.

Entrano: Bernato, Bragantini, Flego, Fratta Pasini, Maccagnani, Pavesi, Tosi B.
Escono: De Robertis, Insacco, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 7
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 223
Il  Vice  Presidente  Vicario  da  per  letto  il  testo  dell’emendamento  n.  223  ed  apre  le 
dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Sartori che durante il proprio 
intervento chiede il rinvio dell’emendamento in esame.

Il Vice Presidente Vicario informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dalla consigliera Sartori, di acconsentire al rinvio.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 224
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 224.

Entrano: Insacco, Sardelli.
Escono: Albrigi, Bravo, Delaini, Maschio, Salemi, Sartori, Uboldi, Zanotto, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.
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Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 225
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 225. 

Entrano: Albrigi, Bravo, Delaini, De Robertis, Maschio, Salemi, Sartori, Uboldi, Zanotto.
Esce: Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 7
contrari: 24
astenuti: 2

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 226
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 226.

Il Vice Presidente Vicario informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 227
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 227.

Entra: Vicentini.
Escono: Insacco, Lavarini, Lella, Sartori, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 6
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 228
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.
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Entra: Traverso.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 228.

Entrano: Lella, Uboldi.
Escono: Bravo, Brunelli, Papadia, Pozzerle, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 229
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 229.

Entrano: Brunelli, Papadia.
Escono: Ederle, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 230
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 230.

Il Vice Presidente Vicario informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 231
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.
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Il  Vice Presidente Vicario  apre le dichiarazioni  di  voto e visto che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 231.

Entrano: Sardelli, Zanotto.
Escono: Brunelli, Flego, Lella, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Interviene sui lavori  la consigliera Albrigi chiedendo una maggior presenza  in aula da 
parte della maggioranza.

EMENDAMENTO N. 232
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 232.

Entrano: Bravo, Brunelli, Ederle, Flego, Lella, Tacchella, Vicentini.
Escono: Comencini, Miglioranzi, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 233
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 233.

Entra: Miglioranzi.
Escono: De Robertis, Ederle, Sardelli, Tacchella, Vicentini, Zelger, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 26
votanti: 26

favorevoli: 5
contrari: 19
astenuti: 2

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 234
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 234.

Entrano: De Robertis, Insacco, Vicentini, Zelger.
Escono: Bernato, Bravo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Interviene sui lavori la consigliera Albrigi chiedendo nuovamente una maggior presenza in 
aula da parte della maggioranza.

EMENDAMENTO N. 235
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 235. 

Entrano: Bernato, Lavarini, Sardelli, Tacchella.
Esce: De Robertis.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 6
contrari: 26

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 236
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 236.

Il Vice Presidente Vicario informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 237
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 237. 

Entra: De Robertis.
Escono: Brunelli, Pozzerle, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 27 (Lavarini, Flego e Fantoni non partecipano alla votazione)
favorevoli: 6
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 238
Il Vice Presidente Vicario comunica che, su indicazione degli uffici, l’emendamento n. 238 
viene rinviato.

EMENDAMENTO N. 239
Il  Vice  Presidente  Vicario  da  per  letto  il  testo  dell’emendamento  n.  239  ed  apre  le 
dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  la  consigliera  Albrigi  che  durante 
l’intervento chiede il rinvio dell’emendamento in esame.

Il Vice Presidente Vicario informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 240
Il  consigliere Pozzerle illustra l’emendamento n. 240 e durante l’intervento ne chiede il 
rinvio.

Il Vice Presidente Vicario informa che, l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

Entra: Franchini.

Alle ore 18.00, come preannunciato, il  Vice Presidente Vicario fa entrare in aula i  boy 
scout che recano la Luce di Betlemme, per il tradizionale scambio di auguri.
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Entra: Segattini.

Alle ore 18.11 presiede il Presidente Fratta Pasini.

EMENDAMENTO N. 241
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 241.

Entrano: Comencini, Ederle, Sartori.
Escono: Traverso, Uboldi, Franchini, Fantoni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 242
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 242.

Entrano: Bravo, Franchini, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 10
contrari: 25

La consigliera Franchini  afferma, fuori  microfono,  di  aver  espresso erroneamente voto 
favorevole, dichiarando la sua volontà di esprimere voto contrario.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 243
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 243.

Entrano: Brunelli, Vicentini.
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Escono: Pavesi, Sartori, Uboldi, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 5
contrari: 27
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 244
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 244.

Entrano: Sartori, Uboldi, Zanotto.
Escono: Bravo, Franchini, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 9
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 245
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 245.

Entrano: Franchini, Vicentini.
Escono: Albrigi, Brunelli, Giorlo, Pozzerle, Salemi, Segattini, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 5
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 246
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Il  consigliere Pozzerle illustra l’emendamento n. 246 e durante l’intervento ne chiede il 
rinvio.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.
Entra: Salemi.

EMENDAMENTO N. 247
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Salemi 
che durante il proprio intervento chiede il rinvio dell’emendamento n. 247.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Salemi, di acconsentire al rinvio.

Il Presidente, sentiti gli uffici, comunica il rinvio anche dell’emendamento n. 547 in quanto 
analogo all’emendamento n. 247.

EMENDAMENTO N. 247 bis 
Il Presidente da la parola all’Assessore Giacino che rileva che è sfuggito alla numerazione 
degli uffici un emendamento, che viene quindi numerato come 247 bis. Successivamente 
comunica di accogliere tale emendamento.

Interviene sui lavori il  consigliere Uboldi in merito all’accoglimento dell’emendamento n. 
247 bis, evidenziando alcuni punti relativi al suo contenuto.

Il  Presidente  precisa  che  l’emendamento  in  esame  costituisce  di  fatto  una  semplice 
correzione formale.

EMENDAMENTO N. 248
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 248.

Entrano: Albrigi, Bravo, Brunelli, Giorlo, Segattini, Spangaro, Traverso.
Escono: Comencini, Franchini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 9
contrari: 25
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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Il Presidente, sentiti  gli uffici, comunica che l’emendamento n. 248 assorbe l’analogo e 
successivo emendamento n. 714 presentato dal consigliere De Robertis.

EMENDAMENTO N. 249
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Delaini.

Il  Presidente  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  che  comunica  di  accogliere 
l’emendamento n. 249.

EMENDAMENTO N. 250
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 250. 

Escono: Bragantini, Brunelli, Ederle, Insacco, Traverso, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti 29
favorevoli: 10
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 251
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 251. 

Entrano: Bragantini, Pavesi.
Escono: Giorlo, Papadia, Segattini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 8
contrari: 20

La consigliera Salemi dichiara di  aver espresso voto favorevole all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 252 
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Il  consigliere  Pozzerle  illustra  l’emendamento  n.  252  e  durante  l’intervento  ne  chiede 
l’accoglimento.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di accogliere l’emendamento.

EMENDAMENTO N. 253 
Il  consigliere  Pozzerle  illustra  l’emendamento  n.  253  e  durante  l’intervento  ne  chiede 
l’accoglimento.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di accogliere l’emendamento.

Entra: Segattini.

EMENDAMENTO N. 254 
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Alle ore 18.49 presiede il Vice Presidente, Segattini. 

Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 254. 

Entrano: Comencini, Giorlo, Insacco, Papadia.
Escono: Albrigi, Fratta Pasini, Maschio, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29 
favorevoli: 8
contrari: 21

La  consigliera  Sartori  dichiara  di  aver  espresso  voto  favorevole  all’emendamento  in 
esame, utilizzando erroneamente la postazione del consigliere Zerbato assente in aula.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Il  Vice  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  254  respinto,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 276.

Interviene sui lavori la consigliera Sartori chiedendo temporaneamente il rinvio dei propri 
emendamenti e anche di quelli presentati dal consigliere Uboldi.

EMENDAMENTO N. 255 
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 255. 
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Entrano: Albrigi, Ederle, Franchini,
Escono: Bravo, Comencini, Papadia, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 256
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 256. 

Entrano: Comencini, Fratta Pasini.
Esce: Franchini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Il  Vice  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  256  respinto,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 293.

EMENDAMENTO N. 257 
Il Vice Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 257 ed apre le dichiarazioni di 
voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.

Il Vice Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 257. 

Entrano: Franchini, Maschio, Tosi B.
Escono: Fratta Pasini, Lella, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 21
astenuti: 1
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Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 258
Il Vice Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e 
visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto 
ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 258. 

Entrano: Lella, Spangaro.
Escono: Giorlo, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 259
Il Vice Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 259 ed apre le dichiarazioni di 
voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.
Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
259.

Escono: Cametti, Franchini, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 7
contrari: 19

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 260 
Il Vice Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 260 ed apre le dichiarazioni di 
voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.

Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
260.

Entrano: Cametti, Franchini, Insacco.
Escono: Delaini, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 23 (Lavarini, Maschio, Pavesi e Zanotto non partecipano alla votazione)
favorevoli: 4
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contrari: 19
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 261
Il Vice Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 261 ed apre le dichiarazioni di 
voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.

Il Vice Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse 
le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
261.

Entrano: Fratta Pasini, Tosi B.
Escono: Bernato, Cametti, Comencini, Flego.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  dichiara  respinto  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 262 
Il  consigliere Pozzerle illustra l’emendamento n. 262 e durante l’intervento ne chiede il 
rinvio.

Alle ore 19.04 presiede il Presidente Fratta Pasini.

Il  Presidente  riscontrata  l’assenza  in  aula  dell’Assessore  Giacino,  comunica,  come 
richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 263
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 263. 

Entrano: Bernato, Cametti, Comencini, Delaini, Flego.
Esce: Franchini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 7
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 264
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 264. 

Escono: Cametti, Ederle, Insacco, Lella, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25 
contrari: 18
astenuti: 7

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 265
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 265. 

Entrano: Cametti, Ederle, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 266 
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 266. 

Esce: Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 22 (Albrigi, De Robertis, Pozzerle, Salemi, Segattini non partecipano alla 
votazione)

favorevoli:2 
contrari: 20
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Uboldi.

EMENDAMENTO N. 267
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 267 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 267.

Escono: Cametti, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 7
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 268
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 268 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 268.

Entrano: Giorlo, Papadia, Sartori.
Esce: Ederle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 8
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 269
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 269 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 269.

Entrano: Cametti, Ederle.
Escono: Bernato, Papadia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 28
votanti: 28

favorevoli: 8
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  269  respinto,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 465.

EMENDAMENTO N. 270
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 270 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 270.

Esce: Lavarini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 8
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 271
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 271 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 271.

Entrano: Brunelli, Lavarini, Lella, Vicentini.
Escono: Cametti, Maschio.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 8
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 272
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 272 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 272.
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Entra: Cametti.
Escono: Ederle, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 8
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 273
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 273 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Uboldi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 273.

Entra: Ederle.
Escono: Brunelli, Cametti, Giorlo, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 7
contrari: 18

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 274
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 274 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal  proposito interviene la consigliera Sartori  che durante l’intervento chiede il  rinvio 
dell’emendamento in esame.

Il Presidente comunica, come richiesto dalla consigliera Sartori, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 275 
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 275 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal  proposito interviene la consigliera Sartori  che durante l’intervento chiede il  rinvio 
dell’emendamento in esame.

Il Presidente comunica, come richiesto dalla consigliera Sartori, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 276
Il  Presidente  ricorda  che  l’emendamento  n.  276  è  stato  assorbito  dall’analogo 
emendamento n. 254 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 277
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 277 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene la consigliera Sartori.
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 277.

Entra: Cametti.
Escono: Albrigi, Casali.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
favorevoli: 6
contrari: 18

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 278
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 278 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene la consigliera Sartori.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 278.

Entrano: Insacco, Giorlo, Brunelli, Sardelli, Maschio.
Escono: Ederle, Miglioranzi, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 22 (Giorlo, Brunelli, Sardelli, Maschio non partecipano alla votazione)
favorevoli: 5
contrari: 17

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 279
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 279 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene la consigliera Salemi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 279.

Entrano: Casali, Fantoni, Miglioranzi, Sartori.
Esce: Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 280
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 280 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene la consigliera Salemi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 280.

Entra: Albrigi.
Escono: Brunelli, Comencini, Insacco, Sartori, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 6
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 281
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 281 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene la consigliera Salemi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 281.

Entrano: Brunelli, Comencini, Sartori, Tosi B.
Escono: Albrigi, De Robertis, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 20
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 282
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 282 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene la consigliera Salemi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 282.

Entrano: Insacco, Sardelli.
Escono: Brunelli, Segattini, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 4

83



contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Valdegamberi.

EMENDAMENTO N. 283
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 283 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Salemi
 Valdegamberi

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 283.

Entrano: Brunelli, Segattini, Tosi B., Traverso.
Escono: Flego, Lella, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 284
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 284 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Salemi
 Valdegamberi

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 284.

Entrano: Albrigi, Forte, Lella, Spangaro.
Esce: Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 285
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 285 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Valdegamberi
 Salemi
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 285.

Entrano: Flego, Vicentini.
Escono: Albrigi, Brunelli, Valdegamberi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Valdegamberi.

EMENDAMENTO N. 286
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 286 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Salemi
 Valdegamberi

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 286.

Entra: Bravo.
Escono: Insacco, Sartori, Segattini, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 287
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 287 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 287.

Entra: Pozzerle.
Esce: Gugole.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 6
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contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 288
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 288 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 288.

Entrano: Gugole, Insacco, Tosi B., Brunelli.
Escono: Flego, Maccagnani, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 21 (Insacco, Tosi B., Miglioranzi, Vicentini, Bragantini, Delaini, Brunelli non 
partecipano alla votazione)

favorevoli: 3
contrari: 16
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Sartori.

EMENDAMENTO N. 289
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 289 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Valdegamberi
 Sartori
 Pozzerle

Il  Presidente  esprime  alcune  considerazioni  in  merito  all’intervento  effettuato 
precedentemente dal consigliere Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 289.

Entrano: Flego, Maccagnani, Uboldi, Zanotto.
Escono: Bravo, Forte, Brunelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 7
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 290
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Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 290 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Valdegamberi.
 Pozzerle

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 290.

Entrano: Brunelli, De Robertis, Forte.
Escono: Flego, Gugole, Maccagnani, Sartori, Spangaro, Tosi B., Vicentini, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 8
contrari: 17

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 291
Il  consigliere Pozzerle illustra l’emendamento n. 291 e durante l’intervento ne chiede il 
rinvio.

Il Presidente comunica, come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 292
Il  Presidente  ricorda  che  l’emendamento  n.  292  è  stato  assorbito  dall’analogo 
emendamento n. 38 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 293
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 293 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 256 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 294
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 294.

Entrano: Albrigi, Flego, Gugole, Maccagnani, Spangaro, Tosi B., Zelger.
Escono: Cametti, Delaini, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 295
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 295 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Salemi

Alle ore 19.54 presiede il Vice Presidente Vicario, Fantoni.

 Valdegamberi
 Pozzerle  che  durante  l’intervento  chiede  di  poter  successivamente  illustrare 

contestualmente gli emendamenti nn. 296, 297, 298.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 295.

Entrano: Cametti, Sartori, Zanotto.
Escono: Bragantini, Fratta Pasini, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 9
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTI NN. 296, 297, 298
Il consigliere Pozzerle illustra contestualmente gli emendamenti nn. 296, 297, 298.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto sugli emendamenti nn. 296, 297 e 298 ed invita a procedere 
alla votazione palese dell’emendamento n. 296.

Entrano: Bragantini, Papadia, Vicentini.
Escono: Brunelli, Giorlo, Gugole, Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 8
contrari: 19
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.
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Successivamente  il  Vice  Presidente  Vicario  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 297.

Entrano: Brunelli, Giorlo, Gugole, Zelger.
Escono: Cametti, Uboldi, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

In  seguito  il  Vice  Presidente  Vicario  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 298.

Entrano: Cametti, Zanotto.
Escono: Brunelli, Pozzerle, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 27 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 5
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 299
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice Presidente Vicario ed apre le dichiarazioni  di  voto.  A tal  proposito  interviene il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 299.

Entra: Sartori.
Escono: Cametti, De Robertis, Papadia, Vicentini, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 6
contrari: 19

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 300
Il  consigliere Pozzerle illustra l’emendamento n. 300 e durante l’intervento ne chiede il 
rinvio.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dal  consigliere  Pozzerle,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 301
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 301.

Entrano: Cametti, Zelger.
Esce: Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 302
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 302.

Entrano: De Robertis, Fratta Pasini, Sartori.
Escono: Comencini, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 20

I  consiglieri  Albrigi,  Salemi  e  Pozzerle  dichiarano  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 303
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 303.

Entrano: Comencini, Segattini.
Escono: Cametti, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 19
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 304
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 304.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dal  consigliere  Pozzerle,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 305
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 305.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dal  consigliere  Pozzerle,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 306
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 306.

Entrano: Cametti, Sartori.
Escono: De Robertis, Fratta Pasini, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26 
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favorevoli: 6
contrari: 20

La consigliera Salemi dichiara di  aver espresso voto favorevole all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Interviene sui lavori  la consigliera Sartori chiedendo il  rinvio dei seguenti emendamenti 
depositati nn.: 307, 308, 309, 310, 311, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 322, 323, 327, 328.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Sartori,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 307
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 307 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 308
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 308 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 309
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 309 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 310
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 310 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 311
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 311 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 312
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 312.

Entrano: Delaini, De Robertis, Uboldi, Zanotto.
Escono: Lavarini, Miglioranzi, Pozzerle, Segattini, Tosi B., Salemi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24 
favorevoli: 7
contrari: 16
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 313
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Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 313 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 314
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 314 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 315
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 315 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 316
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 316 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 317
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 317 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 318
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 318 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 319
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 319.

Entrano: Bravo, Lavarini, Sardelli, Tosi B.
Esce: Maschio.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 8
contrari: 19

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 320
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario,  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di  intervenire,  dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 320.

Entrano: Fratta Pasini, Insacco.
Escono: Bravo, Delaini, Sardelli, Valdegamberi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
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favorevoli: 5
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Valdegamberi.

EMENDAMENTO N. 321
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 321.

Entrano: Delaini, Maschio, Salemi.
Escono: Cametti, Fratta Pasini, Traverso, Uboldi, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
favorevoli: 6
contrari: 18

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 322
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 322 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 323
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 323 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 324
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Alle ore 20.29 entra e presiede il Presidente, Fratta Pasini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 324.

Entrano: Bravo, Cametti, Papadia, Traverso, Zanotto.
Escono: Maccagnani, Maschio, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
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favorevoli: 8
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 325
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  ed  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 325.

Entrano: Brunelli, Maccagnani, Pozzerle, Segattini, Uboldi.
Escono: Albrigi, Cametti, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 11
contrari: 18

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 326
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  ed  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 326.

Entra: Albrigi.
Escono: Brunelli, Papadia, Segattini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 10
contrari: 17

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 327
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 327 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 328
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 328 è stato rinviato.
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EMENDAMENTO N. 329
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  ed  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 329.

Entrano: Brunelli, Insacco.
Escono: Casali, Comencini, De Robertis, Spangaro, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
favorevoli: 9
contrari: 15

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 330
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.

Il  Presidente  ed  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 330.

Entrano: Casali, Comencini, De Robertis, Maschio, Papadia, Spangaro, Tosi B., Vicentini.
Escono: Bravo, Brunelli, Fantoni, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 8
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Alle ore 20.42 il Presidente sospende la seduta per una breve pausa. Nessuno dissente.

Alle  ore 21.33 il  Presidente,  con l’assistenza del  Segretario  Generale  Reggente,  Dott. 
Giuseppe  Baratta  dispone  l’effettuazione  dell’appello,  al  termine  del  quale  risultano 
presenti ventotto e assenti diciannove (Tosi F., Bernato, Beschin, Delaini,  De Robertis, 
Ederle, Maschio, Miglioranzi, Padovani, Perini, Pozzerle, Salemi, Sartori, Segattini, Tisato, 
Traverso, Valdegamberi, Zanotto, Zerbato) componenti del Consiglio.

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente invita a proseguire con i lavori.

Entra: Pozzerle.
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EMENDAMENTO N. 331
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 331.

Entra: Ederle.
Escono: Bragantini, Zelger, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 4
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 332
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 332 è stato rinviato.

EMENDAMENTO N. 333
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 333. 

Entra: Zelger.
Escono: Casali, Ederle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 3
contrari: 22
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Delaini.

EMENDAMENTO N. 334
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 334. 

Entra: Casali.
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Escono: Fantoni, Franchini, Lavarini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 19
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: De Robertis.

EMENDAMENTO N. 335
Il  Presidente rileva che l’emendamento n. 305 precedentemente rinviato, risulta essere 
analogo  all’emendamento  n.  335  in  esame.  Chiede,  quindi,  al  consigliere  Uboldi  se 
concorda  nel  rinviare  anche  il  presente  documento.  Il  consigliere  Uboldi  risponde 
affermativamente.

EMENDAMENTO N. 336
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 336. 

Entrano: Bragantini, Ederle, Fantoni, Lavarini.
Escono: Albrigi, Bravo, De Robertis.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 3
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 337
Il consigliere Uboldi  illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.

Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  337  in  esame,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 415.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 337.

Entrano: Albrigi, Franchini.
Escono: Cametti, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
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votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 338
Il consigliere Uboldi comunica di ritirare l’emendamento n. 338.

EMENDAMENTO N. 339
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Entra: Bernato.

Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 339 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 161 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 340
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 340 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 9 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 341
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento n. 341 e durante l’intervento ne chiede il rinvio.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 342
Il consigliere Uboldi comunica di ritirare l’emendamento n. 342.

EMENDAMENTO N. 343
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 343.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 344
Il consigliere chiede il rinvio dell’emendamento n. 344.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 345
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 345 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 13 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 346
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

99



Entrano: Traverso, Maschio.

Il  Presidente,  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 346.

Entrano: Bravo, Cametti.
Esce: Casali.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 6
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 347 
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  347  in  esame,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 520.

Il  Presidente,  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 347.

Entra: Casali.
Escono: Brunelli, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 4
contrari: 25
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 348
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente,  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 348.

Entra: Brunelli.
Esce: Gasparato.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
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votanti: 30
favorevoli: 5
contrari: 24
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 349
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente,  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 349. 

Entra: Gasparato.
Escono: Bravo, Brunelli, Franchini, Pavesi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 26 (Fratta Pasini non partecipa alla votazione)
favorevoli: 4
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 350
Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  350  in  esame,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 430.

Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente,  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 350.

Entrano: Bravo, De Robertis, Franchini, Pavesi.
Escono: Delaini, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 351
Il consigliere Uboldi comunica di ritirare l’emendamento n. 351.

EMENDAMENTO N. 352
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.
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Il  Presidente,  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 352. 

Entra: Tosi B.
Escono: Bernato, Fantoni, Franchini, Lavarini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 353
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente,  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 353.

Entrano: Bernato, Fantoni, Franchini, Lavarini.
Escono: Comencini, Papadia, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 23 (De Robertis, Tacchella, Gugole e Fratta Pasini non partecipano alla votazione)
favorevoli: 3
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Valdegamberi, Salemi, Zanotto, Sartori, Uboldi.

EMENDAMENTO N. 354
Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  354  in  esame,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 524.

Il consigliere Uboldi comunica di ritirare l’emendamento n. 354 che peraltro il consigliere 
Valdegamberi dichiara di far proprio.

Il  consigliere  Valdegamberi  illustra  quindi  l’emendamento  e  contestualmente  effettua 
anche la dichiarazione di voto.

Interviene sui lavori il consigliere Maschio esprimendo alcune considerazioni personali in 
merito all’intervento effettuato dal consigliere Valdegamberi.

Successivamente anche il Presidente esprime alcune osservazioni in merito al contenuto 
dell’intervento del consigliere Valdegamberi.
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Il Presidente da la parola all’Assessore Giacino che richiede agli uffici la trascrizione degli 
interventi effettuati dal consigliere Valdegamberi sulla proposta di deliberazione in esame.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 354.

Entrano: Comencini, Delaini, Papadia.
Escono: Cametti, Fantoni, Franchini, Pozzerle, Salemi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 355
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il  Presidente  esprime  alcune  considerazioni  in  merito  all’intervento  effettuato  del 
consigliere Valdegamberi.

Successivamente il Presidente comunica che l’emendamento n. 355 in esame, assorbe 
l’analogo e successivo emendamento n. 438.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 355.

Entrano: Fantoni, Pozzerle, Salemi.
Esce: Bravo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 9
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 356
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 356.

Entrano: Cametti, Franchini, Sardelli.
Esce: Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 9
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 357
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 357.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 358
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 358.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 359
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 359 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 54 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 360
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento n. 360.

Il  Presidente informa che l’Assessore Giacino,  fuori  microfono,  comunica di  accogliere 
l’emendamento.

EMENDAMENTO N. 361
Il  consigliere Uboldi   illustra  l’emendamento n.  361 e durante l’intervento ne chiede il 
rinvio.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

Il Presidente comunica che l’emendamento n. 361 rinviato dall’Amministrazione, assorbe 
l’analogo e successivo emendamento n. 450.

EMENDAMENTO N. 362
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 362.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.
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EMENDAMENTO N. 363
Il consigliere Uboldi comunica di ritirare l’emendamento n. 363 che il consigliere Papadia 
dichiara di far proprio.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 363.

Entra: Bravo.
Escono: Cametti, De Robertis, Giorlo, Sardelli, Sartori, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 364
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 364.

Entrano: Cametti, De Robertis, Zanotto, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 10
contrari: 23

La consigliera Sartori  dichiara di  aver  espresso voto  favorevole  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 365
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento n. 365.

Il  Presidente informa che l’Assessore Giacino,  fuori  microfono,  comunica di  accogliere 
l’emendamento.

EMENDAMENTO N. 366
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.
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Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  366  in  esame,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 565.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 366.

Entra: Giorlo.
Escono: Franchini, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 9
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 367
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 367.

Entrano: Sardelli, Sartori.
Escono: Bravo, Casali, Maschio, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 9
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 368
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 368.

Entrano: Casali, Spangaro.
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Escono: Pozzerle, Sardelli, Sartori, Uboldi, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 6
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Uboldi.

EMENDAMENTO N. 369
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 369.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 370
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Entra: Pozzerle.
Escono: Bernato, Flego.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 370
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 27
votanti: 27

favorevoli: 8
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 371
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 371.

Entrano: Segattini, Bernato, Bravo, Flego, Tosi B.
Escono: De Robertis, Giorlo, Gugole.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
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votanti: 29
favorevoli: 9
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 372
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 372

Entrano: De Robertis, Giorlo, Gugole.
Esce: Segattini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 9
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 373
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 373.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 374
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
 Valdegamberi.
 Bravo

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 374.

Entrano: Segattini, Zelger.
Escono: Fantoni, Giorlo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 9
contrari: 22
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 375
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 375.

Escono: Comencini, Salemi, Spangaro, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 8
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 376
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 376.

Entrano: Comencini, Fantoni, Giorlo, Insacco, Maschio, Salemi.
Escono: Albrigi, Bravo, Delaini, Ederle, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 377
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 377.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 378
Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  378  in  esame,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 736.
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Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Entra: Beschin.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 378.

Entrano: Albrigi, Delaini, Ederle, Sartori, Zanotto.
Escono: Bernato, Flego, Insacco, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 11
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 379
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 379.

Entrano: Spangaro, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 10
contrari: 21
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 380
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 380.
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Entrano: Bernato, Flego.
Escono: Pozzerle, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 8
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Alle ore 22.52 presiede il Vice Presidente Vicario Fantoni.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 381
Il consigliere Uboldi illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Valdegamberi.
 Beschin
 Pozzerle

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 381.

Entrano: Bravo, Sartori.
Escono: Bernato, Flego, Lella, Maschio, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 14
contrari: 14
astenuti: 2

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 382 
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 382.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 383 
Il consigliere Uboldi chiede il rinvio dell’emendamento n. 383.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Uboldi, di acconsentire al rinvio.
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EMENDAMENTO N. 384
Il  Vice  Presidente  Vicario  da  per  letto  il  testo  dell’emendamento  n.  384  ed  apre  le 
dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Sartori.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 384.

Entra: Zelger.
Escono: Comencini, Spangaro, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 10
contrari: 18

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 385
Il  Vice  Presidente  Vicario  da  per  letto  il  testo  dell’emendamento  n.  385  ed  apre  le 
dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Sartori.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 385.

Entrano: Bernato, Flego, Spangaro.
Escono: Beschin, Ederle, Traverso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 10
contrari: 18

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 386
Il consigliere Delaini chiede il rinvio dell’emendamento n. 386.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Delaini, di acconsentire al rinvio.

ll  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  386  in  esame,  assorbe 
l’analogo e successivo emendamento n. 548.

EMENDAMENTO N. 387
Il consigliere Delaini chiede il rinvio dell’emendamento n. 387.
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Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Delaini, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 388
Il consigliere Delaini chiede il rinvio dell’emendamento n. 388.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Delaini, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 389
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 389.

Entrano: Beschin, Comencini, Maschio, Tosi B., Traverso.
Escono: Fratta Pasini, Valdegamberi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 30 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 9
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 390
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 390.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 391
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 391.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 392
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 392 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 333 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 393
Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  393  in  esame,  assorbe 
l’analogo e successivo emendamento n. 505.

Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.
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Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 393.

Entrano: Ederle, Miglioranzi, Valdegamberi.
Esce: Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 9
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 394
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 394.

Entrano: Brunelli, Sardelli.
Esce: Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 11
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 395
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 395.

Entra: Spangaro.
Escono: Brunelli, Comencini, De Robertis, Gugole, Miglioranzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22
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Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Interviene sui  lavori  il  consigliere Maschio dichiarando di  aver  espresso voto contrario 
all’emendamento n. 381, non rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione 
elettronica. Dopo aver verificato dalla stampa cartacea della votazione di risultare fra gli 
assenti, chiede di prender nota della sua intenzione di voto.

EMENDAMENTO N. 396
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario   apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 396.

Entrano:  Brunelli,  Comencini,  De  Robertis,  Fratta  Pasini,  Gugole,  Miglioranzi,  Sartori, 
Vicentini.
Escono: Cametti, Ederle, Giorlo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 12
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 397
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 397.

Entrano: Cametti, Ederle.
Escono: Beschin, Fratta Pasini, Maschio, Miglioranzi, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 10
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 398
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario,  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di  intervenire,  dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 398.

Entrano: Sartori, Maschio.
Escono: Cametti, Valdegamberi, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 10
contrari: 21

I  consiglieri  Maschio  e  Lavarini  dichiarano  di  aver  espresso  voto  contrario 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 399
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 399 in esame, in quanto analogo 
agli emendamenti nn. 305 e 335, viene rinviato.

EMENDAMENTO N. 400
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 400.

Entrano: Cametti, Giorlo, Zelger.
Escono: Bravo, Brunelli, Salemi, Sardelli, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 401
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 401.

Entrano: Beschin, Bravo.
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Esce: Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 6
contrari: 24

Le  consigliere  Lavarini  e  Cametti  dichiarano  di  aver  espresso  voto  contrario 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 402
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 402. 

Entrano: Lella, Miglioranzi, Sardelli, Uboldi.
Escono: Bravo, Flego, Tosi B., Pozzerle, Lavarini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 403
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 403.

Entrano: Bravo, Tosi B.
Escono: Bragantini, De Robertis, Gugole, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22
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Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Interviene sui lavori  il  consigliere Maschio esprimendo un ringraziamento agli  uffici  per 
l’impegno e il lavoro svolto.

EMENDAMENTO N. 404
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 404. 

Entrano: Bragantini, Gugole, Zanotto, Brunelli.
Escono: Ederle, Maccagnani, Miglioranzi, Pozzerle, Sardelli, Sartori, Segattini, Spangaro, 
Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 22 (Brunelli, Giorlo non partecipano alla votazione)
favorevoli: 4
contrari: 18

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 405
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 405. 

Entrano: De Robertis, Ederle, Maccagnani, Miglioranzi, Sardelli, Spangaro.
Escono: Bravo, Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 406
Il Vice Presidente Vicario da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di 
voto e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di 
voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 406. 
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Entra: Uboldi.
Escono: Albrigi, Giorlo, Papadia, Pozzerle, Sardelli, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 23 (Uboldi non partecipa alla votazione)
favorevoli: 3
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 407
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 407.

Entrano: Flego, Giorlo, Papadia, Sardelli, Zanotto.
Escono: Delaini, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 3
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 408
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 408.

Entrano: Albrigi, Bravo, Delaini, Lella.
Escono: De Robertis, Ederle, Flego, Maccagnani, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.
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EMENDAMENTO N. 409
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 409 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 336 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 410
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 410. 

Entrano: De Robertis, Ederle, Flego, Maccagnani.
Esce: Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 5
contrari: 26

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 411
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 411. 

Entra: Fratta Pasini.
Escono: Miglioranzi, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 5
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 412
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 412. 

Entrano: Sartori, Uboldi, Lavarini.
Esce: Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 32
votanti: 32

favorevoli: 5
contrari: 27

La consigliera  Lavarini  dichiara  di  aver  espresso voto  contrario  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 413
Il Vice Presidente Vicario da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di 
voto e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di 
voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 413.

Entrano: Pozzerle, Miglioranzi, Zelger.
Escono: Bravo, Casali, Delaini, Fratta Pasini, Sardelli, Sartori, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 3
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 414
Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  414  in  esame,  assorbe 
l’analogo e successivo emendamento n. 420.

Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 414.

Entrano: Bravo, Casali, Delaini, Fratta Pasini, Sartori, Uboldi.
Escono: Beschin, Cametti, Gugole, Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 6
contrari: 24

La consigliera  Albrigi  dichiara  di  aver  espresso voto  favorevole  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 415
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 415 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 337 precedentemente respinto.
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EMENDAMENTO N. 416 
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 416.

Entrano: Gugole, Sardelli, Salemi.
Escono: Fratta Pasini, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24

I consiglieri Albrigi, Salemi, Sartori e Uboldi dichiarano di aver espresso voto favorevole 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 417 
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  la 
consigliera Sartori.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  417  in  esame,  assorbe 
l’analogo e successivo emendamento n. 742.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 417.

Escono: Bernato, Brunelli, Flego, Tosi B., Traverso, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 418
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.
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Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 418.

Entrano: Bernato, Beschin, Brunelli, Fratta Pasini, Tosi B., Traverso.
Escono: Bragantini, Gasparato, Maccagnani.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 8
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 419
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 419.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 420 
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 420 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 414 precedentemente respinto.

Entra: Valdegamberi.

EMENDAMENTO N. 421
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 421.

Entrano: Bragantini, Gasparato, Lella, Maccagnani, Uboldi, Zanotto.
Escono: Beschin, Bravo, Delaini, Forte.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 422 
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 422.
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Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 423 
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 423.

Entrano: Delaini, Flego, Forte.
Esce: Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 8
contrari: 26

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 424
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 424.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 425
Il  Vice  Presidente  Vicario  da  per  letto  il  testo  dell’emendamento  n.  425  ed  apre  le 
dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 425.

Entrano: Bravo, Vicentini.
Esce: Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 8
contrari: 27

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entra: Pozzerle.

124



EMENDAMENTO N. 426
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 426.

Entra: Beschin.
Esce: Giorlo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 36

votanti: 36
favorevoli: 11
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 427
Il Vice Presidente Vicario da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di 
voto e visto che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di 
voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 427. 

Escono: Albrigi, Brunelli, Comencini, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 428
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 428.

Entrano: Albrigi, Giorlo, Zanotto.
Escono: Flego, Lella, Sartori, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

125



votanti: 31
favorevoli: 9
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 429
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 429.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 430
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 430 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 350 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 431
Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  431  in  esame,  è  analogo 
all’emendamento n. 519.

Il  consigliere Pozzerle illustra l’emendamento n. 431 e durante l’intervento ne chiede il 
rinvio.

Il  Vice Presidente Vicario informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, 
come richiesto dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 432
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Alle ore 00.09 presiede il Presidente Fratta Pasini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 432.

Entrano: Comencini, Flego, Spangaro, Uboldi.
Escono: Albrigi, Bravo, Fantoni, Maschio, Traverso, Valdegamberi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, di accogliere 
l’emendamento n. 431 precedentemente rinviato. Conseguentemente risulta accolto, in 
quanto analogo, anche l’emendamento n. 519.
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Entra: Valdegamberi.

EMENDAMENTO N. 433
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
 Valdegamberi.
 De Robertis che durante il proprio intervento chiede il rinvio dell’emendamento n. 

433.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere De Robertis, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 434
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi che durante il proprio intervento chiede il rinvio dell’emendamento n. 434.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Valdegamberi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTI NN. 435, 436
Il consigliere Pozzerle illustra congiuntamente gli emendamenti nn. 435 e 436.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto sugli emendamenti nn. 435 e 436 ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 435.

Entrano: Albrigi, Cametti, Fantoni, Maschio, Traverso.
Escono: Comencini, Ederle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 7
contrari: 25
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Successivamente il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento 
n. 436.

Entra: Comencini.
Escono: Bernato, Cametti, De Robertis, Flego, Traverso, Zanotto, Zelger.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 21
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 437
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 437 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 437.

Entrano: Bernato, Cametti, De Robertis, Flego, Lella, Sartori, Traverso, Zanotto, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 36

votanti: 36
favorevoli: 9
contrari: 27

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 438
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 438 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 355 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 439
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 439.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 36

votanti: 36
favorevoli: 9
contrari: 27

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 440
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 440 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Valdegamberi
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 Maschio

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 440.

Entra: Ederle.
Escono: Bragantini, Traverso, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 9
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 441
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 441.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  441  in  esame,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 741.

EMENDAMENTO N. 442
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 442 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 442.

Entra: Bragantini.
Escono: Beschin, Ederle, Miglioranzi, Pozzerle, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 6
contrari: 23
astenuti: 1

La consigliera  Albrigi  dichiara  di  aver  espresso voto  favorevole  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Pozzerle.

EMENDAMENTO N. 443
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 443.
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Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 444
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 444 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Valdegamberi.
 Pozzerle

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 444.

Entrano: Sartori, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 9
contrari: 23
astenuti: 1

Il consigliere Casali dichiara di aver espresso voto favorevole all’emendamento, ma era 
sua volontà esprimere voto di astensione.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 445
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 445.

Entrano: Beschin, Franchini.
Escono: Bragantini, Giorlo, Gugole, Papadia, Sardelli, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 8
contrari: 20
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 446
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 446 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Valdegamberi.
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 446.

Entrano: Bragantini, Giorlo, Papadia, Sardelli.
Escono: Casali, Fantoni, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 7
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 447
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 447 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 447.

Entrano: Casali, Fantoni, Gugole, Pozzerle, Segattini, Uboldi.
Escono: Cametti, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 9
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 448 
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 448.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 449
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 449 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 449.

Entrano: Cametti, Sartori.
Escono: Franchini, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
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favorevoli: 9
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 450
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 450 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 361 precedentemente rinviato.

EMENDAMENTO N. 451
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 451 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 451.

Esce: Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 9
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 452
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 452. 

Entrano: Sardelli, Uboldi.
Esce: Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 10
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 453
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 453 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Valdegamberi.
 Beschin

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 453.
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Entra: Lella.
Escono: Cametti, Giorlo, Sardelli, Sartori, Segattini, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 454
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 454 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Beschin
 Valdegamberi.

Il  Presidente  comunica che l’emendamento n.  454 in  esame,  viene temporaneamente 
rinviato per permettere agli uffici di verificare se risulta essere stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 182 precedentemente accolto.

EMENDAMENTO N. 455
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 455 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A  tal  proposito  interviene il  consigliere  Valdegamberi  che durante  il  proprio  intervento 
chiede il rinvio dell’emendamento in esame.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Valdegamberi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 456
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 456.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTI NN. 457, 458, 459 
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio degli emendamenti nn. 457, 458 e 459.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire il rinvio dei presenti documenti.

EMENDAMENTO N. 460
Il  consigliere  Pozzerle  comunica  di  ritirare  gli  emendamenti  nn.  460  e  461  e 
successivamente il consigliere Valdegamberi dichiara di farli propri.

Il  consigliere  Valdegamberi  illustra  l’emendamento  n.  460  e  contestualmente  effettua 
anche la propria dichiarazione di voto.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Beschin.
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 460.

Entrano: Cametti, Ederle, Giorlo, Sardelli, Traverso.
Escono: Albrigi, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il  Presidente  comunica  che,  dopo  verifica  degli  uffici,  l’emendamento  n.  454 
precedentemente rinviato, risulta essere stato assorbito dall’analogo emendamento n. 182 
precedentemente accolto.

EMENDAMENTO N. 461
Il  consigliere  Valdegamberi  illustra  l’emendamento  n.  461  e  contestualmente  effettua 
anche la propria dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 461. 

Entrano: Albrigi, Sartori.
Escono: Ederle, Sardelli.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 461.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 32
votanti: 32

favorevoli: 8
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Ederle.

EMENDAMENTO N. 462
Il consigliere Pozzerle  illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
 Valdegamberi
 Beschin
 Ederle

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 462.
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Escono: Bernato, Flego, Lavarini, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 8
contrari: 20
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTI NN. 463 - 464 
Il  consigliere  Pozzerle  comunica  di  ritirare  gli  emendamenti  nn.  463  e  464  e 
successivamente il consigliere Papadia dichiara di farli propri e ne chiede il rinvio.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Papadia, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 465
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 465 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 269 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 466
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 466.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 467
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 467 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito intervengono i consiglieri:

 Valdegamberi
 Beschin
 De Robertis
 Zelger

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 467.

Entrano: Bernato, Bravo, Miglioranzi, Tosi B.
Escono: Albrigi, Comencini, Delaini, Ederle, Fantoni, Salemi, Sartori, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 2
contrari: 17
astenuti: 6

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 468
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 468.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 469
Il consigliere Pozzerle illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 469.

Entrano: Albrigi, Delaini, Salemi, Sartori, Zanotto.
Escono: Bravo, Gugole.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 8
contrari: 19
astenuti: 1

Il  consigliere  Beschin  dichiara  di  aver  espresso  voto  contrario  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 470
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 470 in esame, è stato assorbito dagli analoghi 
emendamenti nn. 384 e 385 precedentemente respinti.

EMENDAMENTO N. 471
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 471 in esame, è stato assorbito dagli analoghi 
emendamenti nn. 384 e 385 precedentemente respinti.

EMENDAMENTO N. 472
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 472 in esame è emulativo.

EMENDAMENTO N. 473
Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  473  in  esame,  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 477.

Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 473.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.
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Interviene sui lavori il consigliere Valdegamberi dando lettura dell’art. 35 del regolamento 
del Consiglio Comunale.

Il Presidente invita quindi le persone non autorizzate ad uscire dall’aula consiliare.

EMENDAMENTO N. 474
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 474.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 475
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 475.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 476
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 476.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 477
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 477.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 478
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 478.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 479
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 479.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 480
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 480.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 481
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 481.
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Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 482
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 482.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 483
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 483.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 484
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 484.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 485
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 485.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 486
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 486.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 487
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 487.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 488
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 488.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 489
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 489.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.
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EMENDAMENTO N. 490
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 490.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 491
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 491.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 492
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 492.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 493
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 493.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 494
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 494.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 495
Il consigliere Pozzerle chiede il rinvio dell’emendamento n. 495.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dal consigliere Pozzerle, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 496
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 496.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 497
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 497 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 67 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 498
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 498.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.
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EMENDAMENTO N. 499
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 499.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 500
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 500.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 501
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 501.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 502
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 502.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 503
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 503.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 504
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 504.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 505
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 505 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 393 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 506
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 506.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 507
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 507.
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Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 508
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 508.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 509
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 509.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 510
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 510.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 511
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 511.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 512
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 512.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 513
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 513.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 514
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 514.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 515
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 515.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

141



EMENDAMENTO N. 516
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 516.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 517
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 517.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 518
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 518.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 519
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 519 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 431 precedentemente accolto.

EMENDAMENTO N. 520
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 520 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 347 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 521
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 521.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 522
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 522.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 523
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 523.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 524
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 524 in esame, è stato assorbito dall’analogo 
emendamento n. 354 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 525
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 525.
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Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 526
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 526.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 527
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 527.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 528
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 528.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 529
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 529.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 530
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 530.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 531
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 531.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 532
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 532.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 533
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 533.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.
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EMENDAMENTO N. 534
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 534.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 535
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 535.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 536
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 536.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 537
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 537.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 538
La consigliera Albrigi chiede il rinvio dell’emendamento n. 538.

Il Presidente informa che l’Assessore Giacino, fuori microfono, comunica, come richiesto 
dalla consigliera Albrigi, di acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 539
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 539.

Il Presidente comunica, come richiesto dalla consigliera Salemi, di acconsentire al rinvio.

Entra: Fantoni.

EMENDAMENTO N. 540
La consigliera Salemi illustra l’emendamento.

Alle ore 1.17 presiede il Vice Presidente Vicario Fantoni.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 540.

Entrano: Comencini, Ederle, Flego, Gugole.
Escono: Casali, Fratta Pasini, Maschio, Tosi B., Beschin.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 20
astenuti: 1

La consigliera Sartori  dichiara di  aver  espresso voto  favorevole  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 541
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 541.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 542
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 542 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 367 precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 543
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 543.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 544
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 544.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 545
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 545.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 546
La consigliera Salemi illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 546.

Entrano: Beschin, Casali, Fratta Pasini, Maschio, Tosi B.
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Escono: De Robertis, Forte, Pozzerle, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 547 
Il Vice Presidente Vicario comunica che l’emendamento n. 547 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 247, precedentemente rinviato.

EMENDAMENTO N. 548
Il Vice Presidente Vicario comunica che l’emendamento n. 548 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 386, precedentemente rinviato.

EMENDAMENTO N. 549 
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 549.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 550
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 550.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 551
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 551.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 552
Il consigliere Salemi illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Valdegamberi
 Beschin

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 552.

Entrano: Bravo, Lavarini, Pozzerle, Uboldi.
Escono: Bragantini, Fratta Pasini, Maccagnani.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 9
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 553
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 553.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 554
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 554.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 555
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 555.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 556
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 556.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 557
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 557.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 558
La consigliera Salemi illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 558.

Entrano: Bragantini, De Robertis, Fratta Pasini, Sartori.
Escono: Bravo, Uboldi.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 8
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 559
La consigliera Salemi illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 559. 

Entra: Maccagnani.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 8
contrari: 25

La consigliera  Albrigi  dichiara  di  aver  espresso voto  favorevole  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 560
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 560.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 561
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 561.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 562
La consigliera Salemi illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Valdegamberi
 Beschin

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 562.
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Escono: De Robertis, Pozzerle, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 6
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 563
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 563.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 564
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 564.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 565
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 565 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 366, precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 566
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 566.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 567
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 567.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 568
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 568.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 569
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 569.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.
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EMENDAMENTO N. 570
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 570.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 571
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 571.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 572
La consigliera Salemi illustra l’emendamento 

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 572.

Entrano: Bravo, De Robertis, Pozzerle, Zanotto.
Escono: Ederle, Giorlo, Sartori, Traverso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 29 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 9
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 573
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 573.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 574
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 574.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 575
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 575.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.
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EMENDAMENTO N. 576
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 576.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 577
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 577.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 578
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 578.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 579
La consigliera Salemi chiede il rinvio dell’emendamento n. 579.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dalla  consigliera  Salemi,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 580
La consigliera Salemi illustra l’emendamento 

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  intervengono i 
consiglieri:

 Valdegamberi
 Beschin

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 580.

Entrano: Giorlo, Sartori.
Escono: Bravo, Pozzerle, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 22
astenuti: 1

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 581
La consigliera Salemi illustra l’emendamento n. 581.
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Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 581 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 376, precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 582
La consigliera Salemi illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 582. 

Entrano: Bravo, Pozzerle, Zelger.
Esce: Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 9
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto. 

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  582  assorbe  l’analogo  e 
successivo emendamento n. 584.

EMENDAMENTO N. 583
Il consigliere Delaini chiede il rinvio dell’emendamento n. 583.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dal  consigliere  Delaini,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 584
Il Vice Presidente Vicario ricorda che l’emendamento n. 584 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 582, precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 585
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 585.

EMENDAMENTO N. 586
Il Vice Presidente Vicario comunica che l’emendamento n. 586 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 387, precedentemente rinviato.

EMENDAMENTO N. 587
Il Vice Presidente Vicario comunica che l’emendamento n. 587 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 388, precedentemente rinviato.

EMENDAMENTO N. 588
Il Vice Presidente Vicario comunica che l’emendamento n. 588 in esame, è stato assorbito 
dall’analogo emendamento n. 158, precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 589
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Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 589.

Entrano: Ederle, Lella, Traverso.
Escono: Bravo, Pozzerle, Salemi, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 5
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 590
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Valdegamberi.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 590.

Entrano: Bravo, Pozzerle, Vicentini.
Esce: Papadia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 591
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 591. 

Escono: Bravo, Giorlo, Valdegamberi.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 592
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 592. 

Entrano: Bravo, Giorlo, Papadia, Salemi.
Escono: Fratta Pasini, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 593
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 593.

EMENDAMENTO N. 594
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 594. 

Entrano: Fratta Pasini, Vicentini.
Esce: Salemi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 6
contrari: 26

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 595
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 595.
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EMENDAMENTO N. 596
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 596.

EMENDAMENTO N. 597
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 597. 

Escono: Beschin, Bravo, De Robertis, Lella, Pavesi, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 3
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 598
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 598. 

Entrano: Beschin, Bravo, De Robertis, Lella, Pavesi, Pozzerle, Salemi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 7
contrari: 26

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 599
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 599. 

Escono: Beschin, Pavesi, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30

155



favorevoli: 6
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 600
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 600. 

Entrano: Beschin, Pozzerle.
Esce: Miglioranzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 601 
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 601.

EMENDAMENTO N. 602
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 602.

EMENDAMENTO N. 603
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 603.

EMENDAMENTO N. 604
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 604. 

Entrano: Miglioranzi, Pavesi.
Escono: Brangantini, Bravo, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 6
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 605
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Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 605. 

Entrano: Bragantini, Sardelli, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 7
contrari: 26

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 606
Il  consigliere Delaini   illustra l’emendamento n.  606 e durante l’intervento ne chiede il 
rinvio.

Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica,  come  richiesto  dal  consigliere  Delaini,  di 
acconsentire al rinvio.

EMENDAMENTO N. 607
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 607. 

Escono: Bernato, Flego, Giorlo, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 608
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 608. 

Entrano: Bernato, Flego, Giorlo, Tosi B.
Escono: Albrigi, Cametti, Maschio, Miglioranzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 29
votanti: 29

favorevoli: 6
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 609
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 609.

EMENDAMENTO N. 610
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 610. 

Entrano: Albrigi, Miglioranzi.
Escono: Lella, Pavesi, Pozzerle, Sardelli, Spangaro, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 6
contrari: 19

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 611
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 611.

EMENDAMENTO N. 612
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 612. 

Entrano: Bravo, Cametti, Lella, Maschio, Pavesi, Pozzerle, Spangaro, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 8
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Interviene sui lavori il consigliere Pozzerle comunicando di ritirare i propri emendamenti 
precedentemente rinviati nn. 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 
485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495.
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Interviene sui lavori  il  consigliere Papadia comunicando di ritirare gli  emendamenti fatti 
propri nn. 463 e 464 precedentemente rinviati.

EMENDAMENTO N. 613
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 613. 

Escono: De Robertis, Sartori, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 29 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 6
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Interviene sui lavori  la consigliera Albrigi  comunicando di ritirare i  propri  emendamenti, 
precedentemente rinviati, nn. 496, 499 e 513.

Il  Vice Presidente Vicario comunica all’aula che è stato annullato il consiglio comunale 
fissato per le ore 9.00 di venerdì 23/12/2011 ed è invece confermata la seduta delle ore 
15.00 convocata per la stessa giornata.

Alle ore 02.36 di  venerdì 23/12/2011, rilevate le circostanze, il  Vice Presidente Vicario 
dichiara chiusa la seduta.

SEDUTA DEL 23/12/2011

Presiede : Il Presidente Pieralfonso Fratta Pasini
Assiste: Il Segretario Generale Reggente Dott. Giuseppe Baratta

Presenti: 34
Assenti:  13  (Tosi  F., Beschin,  Forte,  Franchini,  Padovani,  Perini,  Pozzerle,  Segattini, 
Tisato, Uboldi, Valdegamberi, Zanotto, Zerbato)

Il  Presidente  riassume brevemente  quanto  avvenuto  nella  precedente  seduta  del  22 
dicembre u.s.,  ricordando che è in corso l’esame degli  emendamenti  collegati  con la 
proposta di deliberazione n. 110.

Il Presidente quindi invita a procedere con l’esame degli emendamenti.

EMENDAMENTO N. 614
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Entra: Valdegamberi.
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Escono: Bravo, Casali, Comencini, Ederle, Giorlo, Insacco, Lella, Miglioranzi, Spangaro, 
Traverso.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 614.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 7
contrari: 18

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Interviene  sull’ordine  dei  lavori  il  consigliere  Valdegamberi  in  merito  alla  precedente 
votazione relativa all’emendamento n. 381.

Il  Presidente  interviene  precisando  quanto  previsto  nel  Regolamento  del  Consiglio 
comunale in caso di difettoso funzionamento del sistema elettronico di votazione e alle 
eventuali successive dichiarazioni di rettifica.

Entra: Segattini.

Interviene  sui  lavori  il  consigliere  Maschio  per  il  mancato  collegamento  al  sistema di 
votazione elettronica relativo all’emendamento n. 381, verificato solo successivamente alla 
stampa dell’esito del documento.

Il Presidente da la parola all’Assessore Giacino che, dopo un confronto con il consigliere 
Delaini,  comunica  di  accogliere  parzialmente  gli  emendamenti  nn.  388  e  587,  con  le 
precisazioni esposte dal geom. Iselle dello Staff tecnico giuridico del Territorio, relative agli 
impianti di depurazione, ed in particolare  precisando che per le reti  principali  si dovrà 
utilizzare quota parte del contributo di sostenibilità, sempre disciplinato dall’art. 157 delle 
Norme Tecniche Operative del Piano degli Interventi.

Interviene il consigliere Delaini che comunica di condividere quanto esposto dagli uffici in 
merito agli emendamenti nn. 388 e 587, esprimendo alcune considerazioni tecniche.

L’Assessore Giacino comunica, inoltre,  di  accogliere parzialmente gli  emendamenti  nn. 
387 e 586, con le ulteriori precisazioni tecniche fornite dal geom. Iselle, sulla base delle 
quali gli stessi vengono recepiti come una raccomandazione che solleciti una revisione del 
regolamento edilizio per adeguare la disciplina degli incentivi alla sostenibilità più avanzata 
nell’ambito delle normative vigenti.

Il  Presidente  precisa  che  si  tratta  di  una  situazione  eccezionale,  nella  quale,  senza 
comunque creare alcun precedente, permette di intervenire nuovamente su documenti già 
dichiarati accolti dall’Amministrazione.

L’Assessore  Giacino  successivamente  comunica  di  accogliere  parzialmente  gli 
emendamenti  nn. 386, 548 e 583,  secondo l’interpretazione fornita dal  geom. Iselle di 
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recepire la disponibilità manifestata dall’Ulss 20 nel partecipare alla gestione della fase 
attuativa degli   interventi,  esprimendo i  pareri  di  competenza su tutti  i  procedimenti  di 
secondo livello e di rilascio dei titoli abilitativi edilizi che riguardano l’attuazione del Piano 
degli Interventi e sulla eventuale disponibilità nell’ambito di un protocollo di collaborazione 
per la gestione del monitoraggio della VAS del PAT.

Entra: Pozzerle.

L’Assessore Giacino comunica infine di accogliere gli emendamenti nn. 160 - nel senso 
che è costituito un vincolo con atto d’obbligo di non trasformare mai queste casette in 
residenze e 162 - nel senso di concedere un ampliamento del 25% dell’attuale struttura 
vincolato e solo finalizzato all’ampliamento degli uffici giudiziari.

Il Presidente quindi riepiloga all’aula quanto deciso ed esposto dall’Assessore Giacino.

EMENDAMENTO N. 615
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 615.

EMENDAMENTO N. 616
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 616.

Esce: Valdegamberi.
Entrano: Bravo, Casali, Comencini, Ederle, Lella, Spangaro, Traverso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 8
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 617
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 617 risulta assorbito dall’emendamento n. 
324 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 618
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 618.

Escono: Bravo, Brunelli, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 30
votanti: 30

favorevoli: 6
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 619
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 619.

EMENDAMENTO N. 620
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 620.

EMENDAMENTO N. 621
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 621.

Entra: Valdegamberi.
Escono: Ederle, Lella, Segattini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 622
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 622.

Entrano: Brunelli, Pozzerle.
Escono: De Robertis, Valdegamberi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Zanotto, Valdegamberi.
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EMENDAMENTO N. 623
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
 Valdegamberi.
 Salemi

Entra: De Robertis.
Escono: Sartori, Zanotto.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 623.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 624
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 624.

EMENDAMENTO N. 625
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 625.

Entrano: Miglioranzi, Sartori, Zanotto.
Escono: Brunelli, Cametti, De Robertis, Fantoni, Lavarini, Pozzerle, Valdegamberi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: De Robertis, Fantoni, Lavarini, Segattini, Valdegamberi.

EMENDAMENTO N. 626
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il  consigliere 
Valdegamberi.
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 626.

Escono: Maschio, Miglioranzi, Papadia, Traverso, Valdegamberi, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
favorevoli: 7
contrari: 17

Il  consigliere  Delaini  dichiara  fuori  microfono  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento in esame, utilizzando erroneamente la postazione del consigliere Tisato 
assente in aula.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente da la parola all’Assessore Giacino che comunica di accogliere parzialmente 
l’emendamento n. 434 relativamente al punto 1) dell’osservazione n. 566, in quanto risulta 
già un piazzale con un’attività dedicata ai marmi e non il  punto 2) perché ridurrebbe il 
vincolo cimiteriale.

EMENDAMENTO N. 627
Il consigliere Delaini comunica la disponibilità al ritiro dell’emendamento n. 627 se accolta 
la scheda n. 186 (progetto speciale Speziala).
Il Presidente quindi informa che, in attesa di verifica da parte degli uffici, l’emendamento n. 
627 viene rinviato.

EMENDAMENTO N. 628 
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 628. 

Entrano: Cametti, Ederle, Giorlo, Maschio, Miglioranzi, Papadia, Traverso, Zelger.
Escono: Bragantini, De Robertis, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 24

Il  consigliere  Delaini  dichiara  fuori  microfono  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento in esame, utilizzando erroneamente la postazione del consigliere Tisato 
assente in aula.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Zanotto.
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Il Presidente da la parola all’Assessore Giacino che comunica di accogliere parzialmente 
gli emendamenti nn. 344 e 523, nel senso che viene integrato in questo modo l’articolo 
113 delle NTO: “nell’ambito delle funzioni ammesse o regolate dalla disciplina funzionale 
sono  ricomprese  le  seguenti  funzioni  integrative,  in  quanto  direttamente  connesse  e 
pertinenziali  alla  funzione produttiva  principale,  nella  misura complessiva  massima del 
20% della Sul esistente e/o in progetto e con il limite massimo complessivo di 250 mq per 
unità  produttiva:  punto  a)  locale  adibito  ad  uffici  strettamente  necessari  all’esercizio 
dell’attività produttiva ivi insediata; punto b) esercizi di vicinato per la vendita di prodotti 
realizzati  in  proprio  nel  loco  nell’insediamento  produttivo  di  cui  sono  pertinenti”;  501 
(correggendo un errore materiale nella controdeduzione, sostituendo la scheda n. 484 con 
la scheda n. 556), 502 (relativamente al punto 2 dell’osservazione n. 1096, di ristrutturare 
la scuola in oggetto) e comunica di accogliere gli emendamenti nn. 168, 506, 507.

Interviene la consigliera Albrigi che comunica di ritirare gli emendamenti nn. 504, 508, 509, 
514, 515, 517, 521, 538.

Il  Presidente  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  che  comunica  di  accogliere 
l’emendamento n. 627.

Interviene sui lavori il consigliere Zanotto in merito al contenuto dell’emendamento n. 160 
precedentemente  accolto,  precisando  che  l’atto  unilaterale  d’obbligo  venga  assunto 
dall’avente  titolo  ed  inserito  nell’atto  amministrativo  eventualmente  rilasciato  senza 
necessità di registrazione o trascrizione.

Il Presidente da la parola all’Assessore Giacino che accoglie la precisazione esposta dal 
consigliere Zanotto, in quanto l’attuazione di tale vincolo risulta meno gravosa nei confronti 
dei cittadini.

EMENDAMENTO N. 629
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento e contestualmente effettua anche la propria 
dichiarazione di voto.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 629.

Entrano: Bragantini, De Robertis, Lella, Pozzerle, Zanotto.
Escono: Comencini, Fantoni, Sartori, Spangaro, Traverso, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 21

Il  consigliere  Delaini  dichiara  fuori  microfono  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento in esame, utilizzando erroneamente la postazione del consigliere Tisato 
assente in aula.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 630
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 630.

EMENDAMENTO N. 631
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 631.

Entra: Comencini.
Esce: Giorlo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 21

Il  consigliere  Delaini  dichiara  fuori  microfono  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento in esame, utilizzando erroneamente la postazione del consigliere Tisato 
assente in aula.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 632
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 632.

EMENDAMENTO N. 633
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 633.

Entra: Bravo.
Escono: Lella, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 8
contrari: 19

Il  consigliere  Delaini  dichiara  fuori  microfono  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento in esame, utilizzando erroneamente la postazione del consigliere Tisato 
assente in aula.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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Il  Presidente  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  che  comunica  di  accogliere  gli 
emendamenti nn. 369 e 383.

EMENDAMENTO N. 634
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 634.

EMENDAMENTO N. 635
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 635.

Escono: Maschio, Papadia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 8
contrari: 17

Il  consigliere  Delaini  dichiara  fuori  microfono  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento in esame, utilizzando erroneamente la postazione del consigliere Tisato 
assente in aula.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 636
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 636.

Entrano: Maschio, Sardelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 8
contrari: 19

Il  consigliere  Delaini  dichiara  fuori  microfono  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento in esame, utilizzando erroneamente la postazione del consigliere Tisato 
assente in aula.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Fantoni, Papadia.
Escono: Miglioranzi, Pozzerle, Sardelli.
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EMENDAMENTO N. 637
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Alle ore 17.15 presiede il Vice Presidente Vicario Fantoni.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 637.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 7
contrari: 19

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 638
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 638.

Entrano: Lella, Pozzerle.
Esce: Fratta Pasini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 8
contrari: 19

Il  consigliere  Fantoni  dichiara  di  aver  espresso  voto  contrario  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Interviene sui lavori la consigliera Albrigi comunicando di ritirare gli emendamenti nn. 526, 
528, 529.

EMENDAMENTO N. 639
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 639. 

Entra: Giorlo
Escono: Bravo, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 26
votanti: 26

favorevoli: 7
contrari: 19

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTI NN. 640 – 641
Il consigliere Delaini comunica di ritirare gli emendamenti nn. 640 e 641.

EMENDAMENTO N. 642
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 642.

Entrano: Brunelli, Miglioranzi, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 643
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 643.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Il  consigliere  Papadia  dichiara  di  aver  espresso  voto  contrario  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 644
Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  644  risulta  assorbito 
dall’emendamento n. 552 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 645
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.
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Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 645.

Entrano: Bravo, Insacco.
Escono: Pozzerle, Segattini, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 646
Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  646  risulta  assorbito 
dall’emendamento n. 294 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 647
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 647.

Entra: Tosi B.
Escono: Bravo, Brunelli, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 648
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 648.

EMENDAMENTO N. 649
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 649.

EMENDAMENTO N. 650
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.
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Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 650. 

Entrano: Fratta Pasini, Pozzerle, Segattini, Vicentini.
Escono: Albrigi, Lella, Maccagnani, Miglioranzi, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 6
contrari: 19

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 651
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 651.

Entrano: Insacco, Lella, Maccagnani, Traverso.
Esce: Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 27 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 6
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 652
Il consigliere Delaini comunica di ritirare l’emendamento n. 652.

EMENDAMENTO N. 653 
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 653.

Entrano: Albrigi, Bravo.
Escono: Comencini, De Robertis, Pozzerle, Traverso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 6
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contrari: 20
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 654
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 654.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 655
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 655.

Escono: Albrigi, Bragantini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 23 (Lella non partecipa alla votazione)
favorevoli: 5
contrari: 18

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 656
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 656.

Entrano: Albrigi, Bragantini, Traverso.
Escono: Insacco, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 24 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 6
contrari: 18
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Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 657
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 657.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 25 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 5
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 658
Il  Vice  Presidente  Vicario  comunica  che  l’emendamento  n.  658  è  assorbito 
dall’emendamento n. 626 di uguale contenuto e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 659
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 659.

Entrano: Bravo, Comencini.
Escono: Giorlo, Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 660
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 660.

Entrano: De Robertis, Lella.
Esce: Brunelli.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 661
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 661.

Esce: Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 662
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 662.

Entrano: Brunelli, Spangaro, Tosi B., Zanotto.
Escono: Bravo, Pavesi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 663
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 663.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 664
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 664.

Entra: Bravo.
Escono: Spangaro, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 665
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 665.

Entrano: Spangaro, Zelger.
Esce: Brunelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 666
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 666.
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Esce: Bravo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 6
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 667
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 667.

Esce: Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 668
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 668.

Entrano: Brunelli, Zanotto.
Esce: Cametti.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 6
contrari: 21

La consigliera Albrigi afferma di aver espresso erroneamente voto contrario, dichiarando la 
sua volontà di esprimere voto favorevole.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 669
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.
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Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 669.

Entra: Cametti.
Escono: Brunelli, Comencini, De Robertis, Papadia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
favorevoli: 5
contrari: 19

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 670
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 670.

Entrano: Brunelli, De Robertis.
Escono: Segattini, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 23 (Brunelli non partecipa alla votazione)
favorevoli: 5
contrari: 18

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 671
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 671.

Entrano: Insacco, Papadia, Pavesi, Segattini, Spangaro, Vicentini.
Escono: Casali, Flego, Gasparato, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 23 (Bernato, Spangaro, Insacco non partecipano alla votazione)
favorevoli: 6
contrari: 17
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Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Il Vice Presidente Vicario da la parola all’Assessore Giacino che comunica di accogliere gli 
emendamenti nn. 533 e 534, pertinenti alla zona di via Comacchio.

Interviene sui lavori la consigliera Albrigi che comunica di ritirare gli emendamenti nn. 522, 
530, 531.

Interviene sui lavori la consigliera Salemi che comunica di ritirare l’emendamento n. 554.

Il Vice Presidente Vicario da la parola all’Assessore Giacino che comunica di accogliere 
parzialmente gli emendamenti nn. 358 (con una riduzione della SUL del 20%, da quattro 
piani a tre), 541 (l’Amministrazione prevede di ridurre del 25% circa la SUL, da mq. 3.900 
a mq. 3.100 e lo spostamento della concentrazione volumetrica ribaltandola  rispetto alla 
VS), 373 e 578 (in sede di PUA verranno effettuate le necessarie verifiche sulle soluzioni 
viabilistiche adottate) e accoglie i nn. 247, 547.

La consigliera Salemi comunica, fuori microfono, di ritirare tutti gli emendamenti rinviati e 
rimasti da esaminare (e precisamente i nn. 539-543-544-545-549-550-551-553-554-555-
556-557-560-561-563-564-566-567-568-569-570-571-573-574-575-576-577-579).

Il Vice Presidente Vicario conferma all’aula la decisione appena espressa della consigliera 
Salemi.

Entra: Uboldi.

EMENDAMENTO N. 672
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 672.

Entrano: Casali, Comencini, Flego, Gasparato, Giorlo, Miglioranzi, Tosi B.
Escono: Ederle, Insacco, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 6
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 673
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 673.

178



Entrano: Sartori, Uboldi.
Escono: Flego, Pavesi, Salemi, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 674
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 674.

Entrano: Ederle, Flego.
Esce: Brunelli.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 7
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 675
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 675.

Escono: Albrigi, Ederle, Giorlo, Miglioranzi, Sartori, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
favorevoli: 4
contrari: 20

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entrano: Albrigi, Giorlo.

EMENDAMENTO N. 676
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.
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Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 676.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21

La consigliera  Albrigi  dichiara  di  aver  espresso voto  favorevole  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 677
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 677.

Entra: Pavesi.
Escono: Giorlo, Traverso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 24 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 5
contrari: 19

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 678
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 678.

Entrano: Ederle, Miglioranzi, Sartori, Uboldi, Zelger.
Esce: Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23

La  consigliera  Albrigi  dichiara,  fuori  microfono,  di  aver  espresso  voto  favorevole 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
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Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 679
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 679.

Entra: Giorlo.
Escono: Sartori, Segattini, Uboldi, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti:26
favorevoli: 3
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 680
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 680.

Escono: Papadia, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24

votanti: 24
favorevoli: 3
contrari: 21

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 681
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 681.

Entrano: Bravo, Papadia, Traverso, Uboldi, Vicentini, Zelger.
Esce: Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
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votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 682
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 682.

Entra: Insacco.
Escono: Bravo, Fratta Pasini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 4
contrari: 24

La consigliera  Lavarini  dichiara  di  aver  espresso voto  contrario  all’emendamento,  non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 683
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 683.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 26 (Fantoni non partecipa alla votazione)
favorevoli: 3
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 684
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 684.

Entrano: Flego, Sartori, Segattini, Uboldi.
Escono: Brunelli, Miglioranzi.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 685
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 685.

Entrano: Brunelli, Lella, Miglioranzi.
Escono: Flego, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 6
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 686
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 686.

Entrano: Flego, Insacco.
Esce: Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 5
contrari: 26

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 687
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 687.
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Entrano: Pozzerle, Sartori.
Escono: Bragantini, Brunelli, Miglioranzi, Pavesi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 688
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 688.

Entrano: Brunelli, Miglioranzi, Pavesi.
Escono: Insacco, Sartori, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23

I consiglieri Lavarini, Miglioranzi, Pavesi dichiarano, fuori microfono di aver espresso voto 
contrario  all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di 
votazione elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 689
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 689.

Entrano: Fratta Pasini, Insacco, Sartori, Spangaro.
Escono: Bernato, Flego, Maschio, Pozzerle, Tacchella, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 690
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 690.

Entrano: Bernato, Bragantini, Flego, Pozzerle, Tacchella, Uboldi.
Escono: Comencini, Ederle, Gugole.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 7
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 691
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 691.

Entrano: Comencini, Ederle, Gugole, Maschio.
Escono: Bragantini, De Robertis, Maccagnani, Pozzerle, Sartori, Uboldi, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 3
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 692
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 692.

Entrano: Bragantini, De Robertis, Maccagnani, Pozzerle, Sartori, Uboldi, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 7
contrari: 27
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Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 693
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 693.

Escono: Ederle, Papadia, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 6
contrari: 25

La  consigliera  Lavarini  dichiara,  fuori  microfono,  di  aver  espresso  voto  contrario 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 694
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 694.

Entrano: Bravo, Sartori, Zanotto.
Escono: Miglioranzi, Pavesi, Pozzerle, Spangaro, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 8
contrari: 21

La  consigliera  Lavarini  dichiara,  fuori  microfono  di  aver  espresso  voto  contrario 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 695
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 695.
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Entrano: Miglioranzi, Papadia, Pavesi, Pozzerle, Spangaro.
Escono: Bravo, Cametti, Gasparato.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 8
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 696
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 696.

Entra: Gasparato.
Escono: Brunelli, Miglioranzi, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 697
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 697.

Entrano: Cametti, Miglioranzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 698
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.
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Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 698.

Escono: Flego, Pavesi, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entrano: Ederle, Flego, Pavesi, Tosi B., Uboldi.
Esce: Papadia.

EMENDAMENTO N. 699
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente  Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto.  A  tal  proposito  interviene  il 
consigliere Uboldi.
Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse  le  dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese 
dell’emendamento n. 699.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 700
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 700.

Entra: Papadia
Esce: Miglioranzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25
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Il  consigliere  Lella  dichiara,  fuori  microfono,  di  aver  espresso  voto  contrario 
all’emendamento,  non  rilevato  per  il  mancato  collegamento  al  sistema  di  votazione 
elettronica.
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 701
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 701.

Entrano: Bravo, Miglioranzi.
Escono: Comencini, Ederle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 8
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 702
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 702.

Entrano: Comencini, Ederle.
Esce: Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 8
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 703
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 703.

Escono: Miglioranzi, Traverso, Ederle.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 704
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 704.

Entrano: Miglioranzi, Traverso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 8
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 705
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 705.

Entra: Sartori.
Esce: Giorlo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 9
contrari: 23

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 706
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 706.

Entrano: Brunelli, Giorlo.

190



Escono: Sartori, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 707
Il consigliere Delaini illustra l’emendamento.

Il  Vice  Presidente Vicario  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che nessun consigliere 
chiede di  intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di  voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 707.

Entrano: Sartori, Uboldi.
Esce: Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 9
contrari: 24

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Vice  Presidente  Vicario  dichiara  respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Il  Vice  Presidente  Vicario  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  che  comunica  di  voler 
valutare  l’accoglimento  parziale  dell’emendamento  n.  721,  nel  senso  di  ridurre  nella 
scheda norma n. 311 da quattro, a due i piani, già ridotti a tre per effetto dell’accoglimento 
parziale dell’emendamento 358, garantendo in sede di PUA la presenza di maggior verde 
possibile,  oltre il  50% previsto dalla scheda norma stessa. L’Assessore Giacino inoltre 
comunica di accogliere gli emendamenti nn. 711 e 712.

Entra: Beschin.

Alle ore 18.35 presiede il Presidente Fratta Pasini.

EMENDAMENTO N. 708
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 708.

Entra: Zelger.
Escono:  Albrigi,  Ederle,  Fantoni,  Maccagnani,  Papadia,  Pozzerle,  Segattini,  Uboldi, 
Beschin.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 26
votanti: 26

favorevoli: 5
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 709
Il  consigliere  De  Robertis  precisa  che  l’emendamento  risulta  assorbito  da  documento 
analogo, precedentemente rinviato, relativo all’argomento dei quattro piani fuori terra.

EMENDAMENTO N. 710
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 710 risulta assorbito dall’emendamento n. 
711, e quindi accolto.

EMENDAMENTI N. 711 - 712
Il  Presidente  ricorda  che  gli  emendamenti  nn.  711  e  712  sono  stati  accolti 
dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 713
Il  Presidente  ricorda  che  l’emendamento  n.  713  risulta  di  analogo  contenuto  agli 
emendamenti nn. 342, precedentemente ritirato, e 546 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 714
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 714 risulta assorbito dall’emendamento n. 
248 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 715
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 715.

Entrano: Beschin, Ederle, Fantoni, Papadia, Pozzerle, Uboldi.
Esce: Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 6
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 716
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 716 risulta assorbito dall’emendamento n. 
34 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 717
Il Presidente su richiesta del consigliere De Robertis rinvia l’emendamento in esame.
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EMENDAMENTO N. 718
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 718.

Entrano: Maccagnani, Segattini, Zanotto.
Escono: Fantoni, Sartori, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 6
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 719
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 719 risulta assorbito dall’emendamento n. 
622 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 720
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 720.

Entrano: Sartori, Uboldi.
Escono: Brunelli, Cametti, Pozzerle, Segattini, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 721 - 722
Il  Presidente  comunica  che  è  accolto  parzialmente  l’emendamento  n.  721  e,  sempre 
parzialmente, il n. 722, per quanto analogo al n. 721.

EMENDAMENTO N. 723
Il Presidente su richiesta del consigliere De Robertis rinvia l’emendamento in esame.

EMENDAMENTO N. 724
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.
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Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 724.

Entrano: Albrigi, Cametti, Fantoni, Insacco.
Esce: Maschio.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 8
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 725
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 725 risulta assorbito dall’emendamento n. 
281 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 726
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 726.

Entrano: Maschio, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 7
contrari: 26

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 727
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 727.

Escono: Bragantini, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 728
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 728.

Entrano: Insacco, Vicentini.
Escono: Gugole, Sartori, Tosi B., Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 729
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 729.

Entrano: Gugole, Sartori, Uboldi.
Escono: Bernato, Flego, Insacco, Maccagnani, Papadia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 730
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 730.

Entrano: Bragantini, Insacco, Papadia.
Escono: Delaini, Gugole, Ederle, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
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votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 731
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 731.

Entrano: Delaini, Ederle, Gugole.
Escono: Fantoni, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 6
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 732
Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  732  risulta  di  contenuto  analogo 
all’emendamento n. 35 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 733
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 733.

Entrano: Bernato, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 734
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 734.
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Entrano: Flego, Pozzerle, Uboldi.
Escono: Insacco, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 735
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 735.

Entra: Tosi B.
Escono: Beschin, Lavarini, Miglioranzi, Pozzerle, Sartori, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 21 (Traverso, Pavesi, Albrigi, Zanotto non partecipano alla votazione)
favorevoli: 3
contrari: 17
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 736
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 736 risulta assorbito dall’emendamento n. 
378 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 737
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 737 risulta assorbito dall’emendamento n. 
326 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 738
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 738.

Entrano: Insacco, Maccagnani, Miglioranzi, Pozzerle, Sartori, Uboldi.
Esce: Flego.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
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votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 739
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 739.

Escono: Albrigi, De Robertis.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: De Robertis, Segattini.

EMENDAMENTO N. 740
Il  Presidente  comunica  che  l’emendamento  n.  740  risulta  di  analogo  contenuto  agli 
emendamenti nn. 355 e 438 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 741
Il Presidente su richiesta del consigliere De Robertis rinvia l’emendamento in esame, che 
risulta assorbito dall’emendamento n. 441 non ancora trattato.

EMENDAMENTO N. 742
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 742 risulta assorbito dall’emendamento n. 
417 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 743
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 743.

Escono: Insacco, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 21
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 744
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 744 risulta assorbito dall’emendamento n. 
10 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 745
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 745 risulta assorbito dall’emendamento n. 
321 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 746
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 746 risulta assorbito dall’emendamento n. 
61 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 747
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 747 risulta assorbito dall’emendamento n. 
60 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 748
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 748.

Entrano: Flego, Insacco.
Escono: Giorlo, Pozzerle, Sartori, Segattini, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25

votanti: 25
favorevoli: 3
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 749
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 749 risulta, come l’emendamento n. 339, 
assorbito dall’emendamento n. 161 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 750
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 750.

Entrano: Albrigi, Giorlo, Pozzerle, Segattini, Zanotto.
Esce: Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
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votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 21
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 751
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 751.

Entra: Lavarini.
Escono: Papadia, Pozzerle, Segattini, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 4
contrari: 22

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 752
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 752.

Entrano: Insacco, Papadia, Pozzerle, Sartori, Segattini, Zanotto.
Esce: Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 8
contrari: 21
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 753
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.

Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 753.
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Entrano: Fantoni, Tosi B.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 8
contrari: 23
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 754
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 754 risulta assorbito dall’emendamento n. 
426 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 755
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 755 risulta assorbito dall’emendamento n. 
21 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 756
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 756 risulta uguale all’emendamento n. 513 
precedentemente ritirato.

Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 756.

Escono: De Robertis, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 2
contrari: 28
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente da la parola all’Assessore Giacino che comunica di accogliere parzialmente 
gli emendamenti nn. 757 e 758 del consigliere Segattini, nel senso di non poter limitare 
l’attuazione  del  piano  casa  ma prescrivendo  che  l’intervento  in  sede  di  edilizia  abbia 
un’attenta verifica della normativa antisismica esistente  e che ci sia un’attenzione al fatto 
che in nessun modo l’intervento possa alterare la tipologia della facciata dell’immobile che 
si andrebbe a sopraelevare.

Interviene il consigliere Segattini che esprime il suo assenso.

Il  Presidente  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  che  comunica  di  accogliere 
l’emendamento n. 15 e di accogliere parzialmente gli emendamenti nn. 239 (relativamente 
al punto 2 dell’osservazione, previsione di verde attrezzato per la VS della scheda), 240 
(nei limiti valutati per l’osservazione n. 485 che ha ridotto la SUL e l’altezza – da dieci a 
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sette  piani),  226 (inserendo  nelle  prescrizioni  che  la  VS,  il  50% almeno della  ST sia 
finalizzata a servizi scolastici adiacenti come richiesto dall’emendamento), 223 (integrando 
la prescrizione che rimanda alla soluzione progettuale di PUA), 275 (relativo al punto 3 
dell’osservazione n.  893 -  premesso che il  PI  ha  già  valutato  la  necessità  dei  servizi 
esistenti e programmati del quartiere - in fase di progettazione dei PUA saranno effettuati 
ulteriori approfondimenti analitici promuovendo azioni di coordinamento tra gli  interventi 
previsti  dalle  schede  norma  in  modo  che  la  progettazione  dei  singoli  interventi  risulti 
congruente con le scelte urbanistiche programmate per il contesto), 443 (riportando nel PI 
come tessuto l’ambito individuato dal PAT, nel limite di quanto indicato nell’emendamento 
n. 422); gli emendamenti nn. 448, 441, 741 vengono accolti parzialmente prevedendo che 
in  sede  di  progetto  questo  debba  essere  vincolato  all’approvazione  anche  da  parte 
dell’Arpav con particolare attenzione al tema dell’inquinamento acustico che più colpisce i 
residenti sia del Comune di Verona che di San Giovanni Lupatoto, prevedendo tutte le 
mitigazioni e prescrizioni che l’Arpav andrà a prevedere per ridurre il rumore. 
Accolti  i  nn. 422 (Fossa Morandina),  456 (dando facoltà  alla Parrocchia S. Pancrazio, 
sempre con la finalità di attività sociale, di acquisire anche un credito edilizio), 424, 429.

Interviene  sui  lavori  il  consigliere  Giorlo  in  merito  al  proprio  emendamento  n.  756 
precedentemente respinto.

Il Presidente da la parola all’Assessore Giacino che fornisce alcune precisazioni in merito 
all’intervento effettuato dal consigliere Giorlo

Interviene sui lavori il consigliere Giorlo per una ulteriore replica.

Entrano: Uboldi, Brunelli, De Robertis, Salemi, Sardelli, Vicentini.

EMENDAMENTO N. 1
La consigliera Bravo chiede che l’Amministrazione si esprima.
Interviene l’Assessore Giacino  comunicando di  non essere  disponibile  all’accoglimento 
dell’emendamento in esame.
La  consigliera  Bravo  replica  all’intervento  effettuato  dall’Assessore  Giacino  e 
successivamente comunica di ritirare l’emendamento n. 1.

EMENDAMENTO N. 8
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 8 ed apre le dichiarazioni di voto. A 
tal proposito intervengono i consiglieri:

 Uboldi
 Bravo

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 8.

Escono:  Uboldi,  Bernato,  Cametti,  Ederle,  Gugole,  Insacco,  Lella,  Maschio,  Pozzerle, 
Segattini, Traverso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
astenuti: 26

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 17
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 17.

Entrano: Bernato, Cametti, Gugole, Lella, Maschio, Traverso.
Escono: Albrigi, Bravo, De Robertis, Salemi, Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
contrari: 26
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 20
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 20.

Entra: Bravo.
Esce: Delaini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
contrari: 26
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 24
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 24.

Entrano: Delaini, Insacco, Pozzerle, Salemi, Segattini, Uboldi, Zanotto.
Esce: Bravo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 6
contrari: 27

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 59
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Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 59.

Entrano: Albrigi, Sartori.
Escono: Giorlo, Gugole, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 9
contrari: 23

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 151
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 151 assorbe gli emendamenti nn. 332, 390 
e 391.
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 151.

Entrano: Giorlo, Gugole.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 9
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 198
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 198 risulta assorbito dall’emendamento n. 
15 e quindi accolto.

EMENDAMENTO N. 204
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 204.

Entra: Bravo.
Escono: Bragantini, Brunelli, Sartori, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 23
astenuti: 1
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 206
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento n. 206 ed apre le dichiarazioni di voto. 
A tal proposito interviene il consigliere Pozzerle.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 206.

Entrano: Brunelli, De Robertis, Sartori.
Esce: Maschio.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 9
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 215
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 215.

Entrano: Maschio, Uboldi.
Escono: Cametti, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 9
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 230
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 230.

Entrano: Cametti, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 10
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 236
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 236.

Esce: De Robertis.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 9
contrari: 25

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 238
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 238.

Entrano: Insacco, Valdegamberi.
Escono: Comencini, Fantoni, Giorlo, Gugole, Sardelli, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30

votanti: 30
favorevoli: 9
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 246
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 246.

Entrano: De Robertis, Fantoni, Giorlo, Sardelli, Spangaro.
Esce: Casali.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 10
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 247
Il Presidente precisa che l’emendamento n. 247, di analogo contenuto all’emendamento n. 
547, è stato accolto.
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EMENDAMENTO N. 262
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 262.

Entrano: Casali, Comencini, Ederle, Gugole.
Escono: De Robertis, Insacco, Pozzerle, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 8
contrari: 24
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 274
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 274.

Entrano: Bragantini, De Robertis, Pozzerle, Spangaro.
Escono: Cametti, Casali, Maccagnani, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 10
contrari: 22
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 291
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 291.

Entrano: Casali, Insacco, Maccagnani, Vicentini.
Escono: Bragantini, De Robertis, Pozzerle, Spangaro.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 8
contrari: 24
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 300
Il Presidente, sentito l’Assessore Giacino, precisa che l’emendamento n. 300 viene accolto 
dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 304
Il Presidente, sentito l’Assessore Giacino, precisa che l’emendamento n. 304 viene accolto 
dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 305
Il Presidente, sentito l’Assessore Giacino, precisa che l’emendamento n. 305 viene accolto 
dall’Amministrazione.

EMENDAMENTO N. 307
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.
Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 307.

Entrano: Beschin, Bragantini, Cametti, Spangaro.
Escono: Bravo, Brunelli, Ederle, Gugole, Segattini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 6
contrari: 26
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 308
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.
Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 308.

Entrano: De Robertis, Ederle, Gugole, Pozzerle, Segattini.
Escono: Giorlo, Papadia, Valdegamberi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 9
contrari: 26

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 309

208



Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 309.

Entra: Valdegamberi.
Esce: Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 9
contrari: 24
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 310
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 310.

Entrano: Giorlo, Insacco, Papadia.
Escono: Cametti, Casali, De Robertis, Gugole.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34

votanti: 34
favorevoli: 7
contrari: 24
astenuti: 3

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto precisando inoltre, fuori microfono, che deve intendersi respinto anche il n. 328, 
di analogo contenuto.

EMENDAMENTO N. 311
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 311.

Entrano: Brunelli, De Robertis, Gugole.
Escono: Ederle, Insacco, Maschio, Papadia, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 8
contrari: 23
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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Entrano: Bravo, Cametti, Ederle, Maschio, Sartori.

EMENDAMENTO N. 313
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 313.

Esce: Zanotto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 36

votanti: 36
favorevoli: 9
contrari: 24
astenuti: 3

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Interviene sull’ordine dei lavori la consigliera Sartori in merito agli emendamenti rimasti da 
esaminare.

Il  Presidente  quindi  da  la  parola  all’Assessore  Giacino  che  precisa  di  accogliere 
l’emendamento n. 341.

EMENDAMENTI NN. 314 - 466
Interviene sui lavori il consigliere Uboldi in merito al contenuto dell’emendamento n. 314, 
relativo alla scheda norma n. 123.
Il  Presidente da la parola all’Assessore Giacino precisando che l’accoglimento parziale 
relativo alla scheda n. 123 è assorbito con la riduzione da quattro a due piani per Parona.

Il  Presidente,  dopo  aver  ribadito  che  gli  emendamenti  nn.  314  e  466  sono  accolti 
parzialmente, da la parola al Vicesegretario Generale Dott. Baratta il quale precisa che tali 
emendamenti  sono  pertinenti  alla  scheda  n.  123  dell’osservazione  n.  621  e  risultano 
accolti  parzialmente  per  quanto  riguarda  la  riduzione  dei  piani,  così  come  riferito 
precedentemente dall’Assessore Giacino. Si deve intendere parzialmente accolto quindi 
anche l’emendamento n. 709, prima rinviato.

EMENDAMENTO N. 315
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.
Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 315.

Entra: Papadia.
Escono: Bravo, Giorlo, Lavarini, Lella.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33

votanti: 33
favorevoli: 11
contrari: 22
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 316
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.
Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 316.

Entrano: Bravo, Lella.
Escono: Comencini, Flego, Gugole.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32

votanti: 32
favorevoli: 12
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 317
La consigliera Sartori comunica di ritirare l’emendamento n. 317.

EMENDAMENTO N. 318
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.
Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 318.

Entrano: Comencini, Flego, Gugole, Insacco.
Esce: Cametti.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35

votanti: 35
favorevoli: 9
contrari: 24
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 322
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.
Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 322.

Entra: Cametti.
Escono: De Robertis, Flego, Insacco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 33
votanti: 33

favorevoli: 33
Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  dichiara  approvato  l’emendamento 
indicato in oggetto.

Interviene sui lavori  il  consigliere Uboldi  esprimendo alcune considerazioni in merito al 
contenuto dell’emendamento appena votato.

EMENDAMENTO N. 323
La consigliera Sartori illustra l’emendamento.
Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 323.

Entrano: Flego, Giorlo, Lavarini.
Escono: Maschio, Segattini, Tosi B., Valdegamberi, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 327
Il Presidente, sentito l’Assessore Giacino, comunica che l’emendamento n. 327, relativo 
alla scheda n. 123, risulta parzialmente accolto.

EMENDAMENTO N. 328
Respinto, in quanto analogo al n. 310, precedentemente respinto.

EMENDAMENTO N. 332
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 332 risulta assorbito dall’emendamento n. 
151 e quindi respinto.

EMENDAMENTO N. 335
Il consigliere Uboldi dichiara, fuori microfono, di ritirare l’emendamento n. 335.

EMENDAMENTO N. 341
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 341 è stato accolto.

EMENDAMENTO N. 343
Il  Presidente, sentito l’Assessore Giacino, comunica che l’emendamento n. 343 è stato 
accolto.

EMENDAMENTO N. 344
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 344 è stato parzialmente accolto.
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EMENDAMENTO N. 357
Il consigliere Uboldi dichiara, fuori microfono, di ritirare l’emendamento n. 357.

EMENDAMENTO N. 358
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 358 è stato parzialmente accolto.

EMENDAMENTO N. 361
Il consigliere Uboldi dichiara, fuori microfono, di ritirare l’emendamento n. 361.

EMENDAMENTO N. 450
Il consigliere Pozzerle dichiara, fuori microfono, di ritirare l’emendamento n. 450, assorbito 
dall’emendamento n. 361, precedentemente ritirato.

EMENDAMENTO N. 362
Il consigliere Uboldi dichiara, fuori microfono, di ritirare l’emendamento n. 362.

EMENDAMENTO N. 369
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 369 è stato accolto.

EMENDAMENTO N. 373
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 373 è stato parzialmente accolto.

EMENDAMENTO N. 377
Il consigliere Uboldi dichiara di ritirare l’emendamento n. 377.

EMENDAMENTO N. 382
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 382.

Entrano: Maschio, Vicentini, Segattini.
Escono: Ederle, Lavarini, Pozzerle.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 31

Proclamato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  dichiara  approvato  l’emendamento 
indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 383
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 383 è stato accolto.

EMENDAMENTI NN. 386 – 387 – 388
Il  Presidente ricorda che gli  emendamenti  nn. 386, 387 e 388 sono stati  parzialmente 
accolti.

EMENDAMENTI NN. 390 – 391
Il  Presidente  comunica  che  gli  emendamenti  nn.  390  e  391  sono  stati  assorbiti 
dall’emendamento n. 151 e quindi respinti.
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EMENDAMENTO N. 399
Il consigliere Pozzerle dichiara, fuori microfono, di ritirare l’emendamento n. 399.

EMENDAMENTO N. 419
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 419.

Entra: Lavarini.
Escono: Bravo, Gugole, Salemi, Segattini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 4
contrari: 24

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Interviene sui lavori il consigliere Papadia in merito al voto espresso in modo errato da 
parte di un gruppo di consiglieri della maggioranza nei confronti dell’emendamento n. 322 
precedentemente esaminato.

EMENDAMENTO N. 422
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 422 è stato accolto.

EMENDAMENTO N. 424
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 424 è stato accolto.

EMENDAMENTO N. 429
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 429 è stato accolto.

EMENDAMENTO N. 431
Il  Presidente, sentito l’Assessore Giacino, comunica che l’emendamento n. 431 è stato 
accolto.

EMENDAMENTO N. 433
Il consigliere Pozzerle dichiara, fuori microfono, di ritirare l’emendamento n. 433.

EMENDAMENTO N. 434
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 434 è stato accolto parzialmente.

EMENDAMENTO N. 441
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 441 è stato accolto parzialmente.

EMENDAMENTO N. 443
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 443 è stato accolto parzialmente.

EMENDAMENTO N. 448
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 448 è stato accolto parzialmente.
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EMENDAMENTO N. 450
Il Presidente comunica che l’emendamento n. 450 è stato ritirato.

EMENDAMENTO N. 455
Il consigliere Pozzerle dichiara, fuori microfono, di ritirare l’emendamento n. 455.

EMENDAMENTO N. 456
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 456 è stato accolto.

EMENDAMENTO N. 457
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 457.

Entrano:  Bravo,  De  Robertis,  Ederle,  Gugole,  Insacco,  Pozzerle,  Salemi,  Segattini, 
Valdegamberi.
Escono: Brunelli, Fantoni, Lavarini, Lella, Spangaro, Vicentini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31

votanti: 31
favorevoli: 9
contrari: 20
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 458
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 458.

Entrano: Spangaro, Vicentini.
Escono: Beschin, Comencini, Flego, Insacco, Traverso, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 8
contrari: 18
astenuti: 1

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 459
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 459.

Entrano: Brunelli, Comencini, Uboldi.
Escono: Gasparato, Papadia, Vicentini.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 9
contrari: 16
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 466
Il Presidente precisa che l’emendamento n. 466 è stato parzialmente accolto.

EMENDAMENTO N. 468
Il Presidente da per letto il testo dell’emendamento, apre le dichiarazioni di voto e visto 
che nessun consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed 
invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 468.

Entrano: Beschin, Gasparato, Papadia.
Esce: Bravo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29

votanti: 29
favorevoli: 8
contrari: 18
astenuti: 3

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 498
La consigliera Albrigi illustra l’emendamento.
Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 498.

Entrano: Bravo, Traverso.
Escono: Beschin, Brunelli, De Robertis, Valdegamberi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27

votanti: 27
favorevoli: 8
contrari: 19

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 500
La consigliera Albrigi illustra l’emendamento.
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Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 500.

Entrano: Beschin, Lella.
Escono: Bravo, Sardelli, Sartori.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26

votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano: Bravo, Brunelli, De Robertis, Fantoni, Lavarini, Sardelli, Sartori, Valdegamberi, 
Vicentini.

EMENDAMENTO N. 503
La consigliera Albrigi dichiara di ritirare l’emendamento n. 503.

EMENDAMENTI NN. 506 - 507
Il  Presidente  ricorda  che  gli  emendamenti  nn.  506  e  507  sono  stati  accolti 
dall’Amministrazione.

EMENDAMENTI NN. 510 – 511 – 512 – (513 già precedentemente ritirato) – 514 – 515 
– 516 - 517 – 518
La consigliera Albrigi dichiara di ritirare gli emendamenti nn. 510-511-512-513-514-515-
516-517-518.

EMENDAMENTI NN. 521 - 522
Il Presidente ricorda che gli emendamenti nn. 521 e 522 sono stati ritirati.

EMENDAMENTI NN. 523
Il Presidente ricorda che l’emendamento n. 523 è stato parzialmente accolto.

EMENDAMENTO N. 525
Il Presidente,sentito l’Assessore Giacino, comunica che l’emendamento n. 525 è stato 
accolto dall’Amministrazione.

EMENDAMENTI N. 526 - 527
La consigliera Albrigi dichiara di ritirare gli emendamenti nn. 526 e 527.

Interviene sui lavori il consigliere Valdegamberi in merito alla modalità di proiezione degli 
emendamenti in aula.

Il Presidente interviene fornendo opportune precisazioni.

La consigliera Albrigi  interviene sui lavori  invitando gli  uffici  ad effettuare una rilettura 
degli esiti degli emendamenti finora esposti.
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Il Presidente da la parola al Segretario Generale Reggente Dott. Baratta che riepiloga gli 
esiti degli emendamenti precedentemente esaminati.

EMENDAMENTI NN. 528 – 529 – 530 – 531
Il Segretario Generale Reggente ricorda che gli emendamenti nn. 528, 529, 530 e 531 
sono stati ritirati.

EMENDAMENTO N. 532
La consigliera Albrigi dichiara, fuori microfono, di ritirare l’emendamento n. 532.

EMENDAMENTI NN. 533 - 534
Il Segretario Generale Reggente ricorda che gli emendamenti nn. 533 e 534 sono stati 
accolti dall’Amministrazione.

EMENDAMENTI NN. 535 – 536 - 537
La consigliera Albrigi dichiara di ritirare gli emendamenti nn. 535, 536 e 537.

EMENDAMENTI NN. 538 - 539
Il Segretario Generale Reggente ricorda che gli emendamenti nn. 538 e 539 sono stati 
ritirati e che gli emendamenti a firma della consigliera Salemi, precedentemente rinviati, 
eccetto quelli accolti o respinti, sono stati ritirati.

La consigliera Salemi interviene confermando quanto esposto dal Segretario Generale 
Reggente.

EMENDAMENTO N. 606
Il consigliere Delaini dichiara di ritirare l’emendamento n. 606.

Interviene la consigliera Sartori in merito all’accoglimento degli emendamenti depositati.
Il Presidente fornisce alcune precisazioni.

EMENDAMENTO N. 717
L’Assessore  Giacino  comunica  di  accogliere  parzialmente  l’emendamento  n.  717  - 
pertinente alla zona del Pantheon - in riferimento all’osservazione n. 1004 per quanto 
indicato al punto 1, in cui si chiedeva di allontanare ad almeno cinque metri dal confine la 
strada  di  accesso  con  scivolo,  vista  la  differenza  di  quota,  e  il  secondo  punto 
dell’osservazione che prevedeva la salvaguardia della muratura storica, localizzata sul 
margine  nord  ovest  dell’ambito  attraverso  definizione  di  una  distanza  di  rispetto, 
introducendo nella  scheda norma l’indicazione di  portare  una fascia  di  mitigazione a 
ridosso del margine con l’edificato esistente a nord ovest, rimandando alla normativa di 
riferimento e in riferimento all’osservazione n. 685 – punto 3, per un semplice refuso.

Il consigliere De Robertis conferma, fuori microfono, di accogliere le indicazioni esposte 
dall’Assessore Giacino.

EMENDAMENTO N. 723
Il consigliere De Robertis illustra l’emendamento.
Il  Presidente  apre  le  dichiarazioni  di  voto  e  visto  che  nessun  consigliere  chiede  di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 723.
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Escono: Valdegamberi, Albrigi, Cametti, Maccagnani, Pozzerle, Traverso, Uboldi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28

votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 20
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entrano:  Flego,  Uboldi,  Valdegamberi,  Albrigi,  Cametti,  Casali,  Insacco,  Pozzerle, 
Traverso.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto in merito alla proposta di deliberazione n. 110. 
Intervengono i consiglieri:

 Brunelli

Entra: il Sindaco.

Alle ore 20.40 presiede il Vice Presidente Vicario Fantoni.

 Bravo
 Maschio
 Giorlo
 Spangaro
 De Robertis

Il  Vice Presidente Vicario illustra le fasi  e le modalità delle votazioni  della proposta di 
deliberazione in esame.

 Valdegamberi
 Sartori

Alle ore 21.02 presiede il Presidente Fratta Pasini.

 Flego
 Uboldi
 Comencini
 Fantoni
 Tosi F.

Escono: Gasparato, Vicentini.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese del gruppo 1 (osservazioni 
accoglibili),  come  risultante  dagli  emendamenti  parzialmente  o  totalmente  accolti,  o 
approvati.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 36
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votanti: 36
favorevoli: 24

contrari: 8
astenuti: 4

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara approvato il gruppo 1 indicato in 
oggetto.

Entrano: Gasparato, Vicentini.
Esce: Bernato.

Il  Presidente  invita  a  procedere  alla  votazione  palese  del  gruppo  2  (parzialmente 
accoglibili)  come  risultante  dagli  emendamenti  parzialmente  o  totalmente  accolti,  o 
approvati.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 37
votanti: 37

favorevoli: 24
contrari: 8
astenuti: 5

La  consigliera  Cametti  afferma,  fuori  microfono,  di  aver  espresso  erroneamente  voto 
contrario, dichiarando la sua volontà di esprimere voto favorevole.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara approvato il gruppo 2 indicato in 
oggetto.

Entra: Bernato.
Esce: Cametti.

Il  Presidente  invita  a  procedere  alla  votazione palese del  gruppo 3  (osservazioni  non 
accoglibili)  come  risultante  dagli  emendamenti  parzialmente  o  totalmente  accolti,  o 
approvati.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 37
votanti: 37

favorevoli: 25
contrari: 8
astenuti: 4

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara approvato il gruppo 3 indicato in 
oggetto.

Entra: Cametti.

Il  Presidente  invita  a  procedere  alla  votazione palese del  gruppo 4  (osservazioni  non 
accoglibili  in quanto non pertinenti),  come risultante dagli  emendamenti  parzialmente o 
totalmente accolti, o approvati.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:

consiglieri presenti: 38
votanti: 38

favorevoli: 26
contrari: 8
astenuti: 4
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara approvato il gruppo 4 indicato in 
oggetto.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni  di  voto  ed  invita  a  procedere  alla  votazione  palese  della  proposta  di 
deliberazione n. 110 nel suo complesso, nel testo così come risultante dall’accoglimento o 
approvazione anche parziale degli emendamenti connessi:

“Premesso che:

la  Legge  Urbanistica  Regionale  n.  11  del  2004  all’art.  3  articola  il  Piano  Regolatore 
Comunale in disposizioni strutturali, contenute nel Piano di Assetto del Territorio (PAT) ed 
in disposizioni operative, contenute nel Piano degli Interventi;

il Comune di Verona è dotato di Piano di Assetto del Territorio approvato con D.G.R.V. n. 
4148 del 18.12.2007 ed è efficace, a sensi dell’art. 14 comma 8 della L.R. n. 11/2004 dal 
28.02.2008;

il Piano degli Interventi del Comune di Verona, redatto in coprogettazione con i progettisti 
esterni, è stato adottato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 59 del 08.09.2011.
Come risulta dalla deliberazione di Consiglio sopra evidenziata il Piano degli Interventi è 
stato adottato con alcuni emendamenti che hanno introdotto alcune modifiche rispetto al 
progetto di Piano licenziato dagli Uffici introducendo nuovi ambiti finalizzati ad accordi ex 
art.  6  L.R.  n.  11/2004,  eliminandone  altri  e  modificando  i  contenuti  di  altri  ancora. 
Conseguentemente a tali modifiche sono stati aggiornati non solo il repertorio normativo 
contente le schede norma, ma anche i 3 fascicoli  denominati:  “fascicolo n. 1 Proposte 
ritenute  incompatibili”,  “fascicolo  n.  2  Proposte  ritenute  ammissibili”  e  “fascicolo  n.  3 
Proposte per le quali si rinvia alla disciplina del Piano degli Interventi”.

In ottemperanza a tale deliberazione di  Consiglio Comunale sopra indicata, in data 21 
settembre 2011, si è provveduto, ai sensi dell'art. 18, comma 3 della L.R. n. 11/2004, a 
pubblicare  l'avviso  di  avvenuto  deposito  contenente  i  termini  per  il  deposito  delle 
osservazioni all’Albo Pretorio del Comune di Verona, all’Albo Pretorio della Provincia di 
Verona, in altri  luoghi pubblici, sul sito internet del Comune di Verona nonchè a darne 
notizia  su  due  quotidiani  a  diffusione  locale:  L'Arena  e  il  Corriere  di  Verona  in  data 
21.09.2011.

In data 18.11.2011 si concludeva, favorevolmente, anche la conferenza dei servizi relativa 
al procedimento disciplinato dall'art. 28 della L.R. n. 11/2004 e finalizzato all'acquisizione 
dell'assenso  alle  modifiche  delle  vigenti  previsioni  urbanistiche  contenute  nel  Piano 
adottato relativamente ad ambiti ed immobili demaniali o di proprietà di enti regionali. In 
particolare le prescrizioni presentate da alcuni enti e contenute nei pareri presentati sono 
state oggetto di valutazione in sede di controdeduzione alle osservazioni.
Il Piano degli Interventi così adottato è articolato in:

a) Previsioni regolative;
b) Previsioni operative;
c) Previsioni programmatiche.

Le previsioni regolative sono costituite dall’insieme delle prescrizioni dirette a regolare 
concretamente l'attività edilizia della città esistente e del territorio aperto, in quanto inerenti 
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all’esercizio  da  parte  del  comune  della  potestà  conformativa  propria  dello  strumento 
urbanistico generale.

Le previsioni operative individuano le aree e gli immobili nei quali è possibile realizzare 
interventi  di  espansione  o  trasformazione  dell’esistente  che,  sulla  base  di  previsioni 
quinquennali, risultano più idonee a soddisfare gli obiettivi e gli standard di qualità urbana 
ed ecologico - ambientale definiti dal PAT.
Il  nuovo  carico  urbanistico  previsto  dal  Piano  degli  Interventi  è  inferiore  al  50%  del 
dimensionamento previsto dal Piano di  Assetto del Territorio.  In particolare per quanto 
riguarda la ripartizione di tale quota in riferimento agli usi non residenziali si evidenzia che 
la destinazione produttiva è inferiore ad un terzo di quanto previsto dal dimensionamento 
del PAT. Si rileva a tal riguardo che, considerando i tempi di realizzazione dei PUA cui 
sono subordinate quasi tutte le previsioni operative, l’attuazione del Piano si distribuirà in 
un orizzonte temporale di almeno 15 anni.
Gli ambiti di trasformazione sono stati scelti dal Comune mediante procedura partecipata a 
seguito di pubblico avviso a cui hanno partecipato i proprietari degli immobili nonché gli 
operatori interessati. Tale procedimento si concluderà positivamente con le forme e nei 
modi previsti dall’articolo 6 della L.R. n. 11/2004. 
Le  schede  norma allegate  al  repertorio  normativo  sono  espressione  della  valutazione 
dell’Amministrazione in merito alle manifestazioni presentate a seguito della pubblicazione 
dei  Bandi  per  la  presentazione  delle  singole  manifestazioni  di  interesse  approvati 
rispettivamente  con  deliberazioni  di  Giunta  Comunale  n.  183  del  24.06.2009  e 
deliberazione  di  Giunta  Comunale  n.  206  del  08  luglio  2009.  Come tali  costituiscono 
apprezzamento di merito e costituiranno dopo la l’approvazione dei Piano degli Interventi 
oggetto di accordo nelle forme di cui all’art. 6 della L.R. n. 11/2004.
Al fine di salvaguardare l’interesse pubblico sotteso agli accordi ex art. 6 L.R. n. 11/2004 
così perfezionati e recepiti dall’Amministrazione con deliberazione di Consiglio Comunale 
n. 59/2011, la superficie utile lorda complessivamente attribuita e indicata in ogni scheda 
deve ritenersi vincolante, anche in riferimento sia all’acquisizione del credito edilizio che 
alla determinazione del contributo di sostenibilità così come disciplinato rispettivamente 
dagli artt. 157 e 158 delle NTO.
Tali  inderogabili  previsioni,  successivamente all’approvazione del Piano ed all’avverarsi 
della sua efficacia stabilita dal comma 6 dell’art. 18 della L.R. n. 11/2004, dovranno essere 
tradotte in convenzioni da stipularsi mediante atti pubblici a favore del Comune di Verona, 
e successivamente registrati e trascritti nei modi e termini di legge. In mancanza, l’accordo 
ex art.  6 della L.R.  n.  11/2004 e le previsioni  urbanistiche operative di  trasformazione 
dell’immobile  oggetto  dell’accordo  medesimo  così  come  approvate  dal  Consiglio 
Comunale con scheda norma, decadranno, e all’ambito saranno applicabili le norme e le 
previsioni urbanistiche del PI regolativo.
La disciplina è stabilita dagli art. 155 e seguenti della N.T.O. del Piano che hanno recepito 
gli indirizzi stabiliti dalla deliberazione di Consiglio Comunale n. 59/2011 di adozione del 
presente strumento urbanistico.
Alcuni  di  questi  interventi  prevedono  l’utilizzo  dell’istituto  dei  crediti  edilizi. 
L’Amministrazione  Comunale,  per  la  determinazione  del  valore  di  cessione  dei  crediti 
edilizi di proprietà del Comune di Verona o Aziende/Società sue partecipate, ha utilizzato 
un criterio che prende in considerazione non tanto il  valore venale dei crediti  stessi,  il 
quale sarebbe risultato di  difficile determinazione sia per la assoluta novità applicativa 
dell’istituto sia per la continua evoluzione degli elementi economici in grado di influenzare 
tale  valore per  il  particolarissimo momento congiunturale  che stiamo attraversando.  E’ 
apparso, quindi, più sicuro ancorare il  valore di cessione al  risultato della differenza di 
valore delle aree di provenienza dei crediti prima e dopo lo “scorporo” dei crediti stessi. 
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Tali valori risultano da atti documentali e presentano carattere di oggettività. Tenuto conto 
inoltre che interesse primario del  Comune è quello  di  favorire  un assetto  del  territorio 
quanto più possibile equilibrato, sostenibile e rispettoso non solo degli standard di legge, 
ma delle specifiche esigenze di vivibilità espresse dalla popolazione, la cessione dei crediti 
edilizi, in particolare per quanto riguarda i crediti rinvenienti dall’area di San Giacomo, è 
funzionale al raggiungimento del “risultato urbanistico” perseguito dal Piano degli Interventi 
in termini di aumento della performance qualitativa in un ambito della città storicamente e 
particolarmente critico e sofferente. Preso atto delle indicazioni contenute nel verbale di 
assemblea ordinaria in data 8 settembre 2011 di  Polo Fieristico Veronese spa e nella 
successiva nota 236643 PG in data 30 settembre 2011 del dirigente del Settore comunale 
Aziende e Partecipazioni, la cessione dei crediti edilizi di proprietà del Comune e della 
Polo  Fieristico  s.p.a.  potrà  avvenire  contestualmente,  al  prezzo  medio  definito  e  fatto 
proprio dal Consiglio in sede di adozione del piano, mentre la ripartizione del ricavato tra i 
due soggetti proprietari sarà operata sulla base del valore compensativo calcolato sulla 
base del criterio prima esposto.
Le  considerazioni  poste  a  fondamento  dell’indirizzo  sopra  indicato  e  relative 
all’applicazione dell’istituto del credito edilizio per gli accordi relativi all’ambito dell’ATO 4 
Verona  Sud  sono  specificate  negli  elaborati  del  Piano  e  finalizzati  a  migliorare  le 
prestazioni qualitative degli interventi  programmati in detto Ambito.

Le previsioni programmatiche contengono la traduzione degli obiettivi strutturali del PAT 
oltre  il  limite  quinquennale  delle  previsioni  operative,  permettendo  così  una  visione 
d’insieme del quadro delle strategie di trasformazione del territorio comunale che potranno 
essere rese concrete mediante successive implementazioni nel PI.

Dalla data di presentazione delle osservazioni l'ufficio procedente ha valutato le stesse e 
redatto le proprie controdeduzioni. La valutazione riguarda tutte le osservazioni presentate 
entro le ore 24.00 del 21.11.2011 in adempimento della decisione di Giunta repertorio n. 
2803/2011 assunta nella seduta del 30.11.2011.

Visto l'elaborato denominato: “Analisi  e valutazione dell’Ufficio alle osservazioni al  P.I.” 
predisposto dal competente Settore, e precisato che le proposte dell'ufficio si basano su 
valutazioni  di  ordine  tecnico,  per  cui  il  Consiglio  Comunale,  qualora  ritenga  di  non 
condividere tali proposte, potrà farlo esprimendosi in sede di votazione, con l'avvertenza 
che  comunque  le  controdeduzioni  devono  essere  adeguatamente  motivate  sul  piano 
urbanistico.

Le analisi e le valutazioni delle osservazioni pervenute, effettuate dai competenti uffici, e 
riportate nel citato elaborato, in coerenza con la deliberazione di adozione del Piano n. 
59/2011  sono  finalizzate  alla  correzione  di  errori  materiali,  ad  una  maggior  chiarezza 
normativa  anche  in  relazione  ai  dati  contenuti  in  cartografia,  nonché  ad  un  maggior 
approfondimento dei contenuti progettuali delle singole schede norma in virtù di quanto 
segnalato  dai  singoli  osservanti.  In  tal  senso  l’Amministrazione,  nonostante  le  molte 
richieste contenute in varie osservazioni, ha ritenuto in sede di controdeduzioni, di non 
procedere ad alcuna introduzione di nuova scheda norma o all’aumento di superficie utile 
lorda fra quelle già approvate in sede di adozione salvo alcuni casi conseguenti ad errata 
individuazione della classe perequativa applicata o derivanti  da motivazioni di  rilevante 
interesse pubblico, conseguenti a puntuali osservazioni dei Consigli di Circoscrizione. Ha 
inoltre  provveduto  a  riscontrare  tutte  le  indicazioni  di  scelte  progettuali  che  potevano 
presentare dei miglioramenti rispetto alla complessità del Piano, mutando alcuni schemi 
progettuali, riducendo alcuni livelli di piani e percentuali di  superficie utile lorda.
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Visti gli elaborati costituenti il  Piano degli Interventi del Comune di Verona e di seguito 
elencati:

RELAZIONE PROGRAMMATICA - allegati a Relazione Programmatica:
- Studio agronomico (relazione tecnica e schede allevamenti)
- Aspetti del paesaggio (relazione)
- Rete ecologica (relazione)
- Modalità di quantificazione del valore immobiliare (relazione)
- Storia dell’economia agraria (relazione)
- Dinamiche dell’agricoltura (relazione)
- Storia del paesaggio (Relazione di inquadramento e relazione di dettaglio)

TAVOLA 1 - VINCOLI - (composta da n. 5 fogli)
TAVOLA 2 - IL PAESAGGIO - composta da n. 2 tavole:
- Tutela del paesaggio in n. 4 fogli
- Unità di paesaggio in n. 1 foglio

TAVOLA 3 - LA RETE ECOLOGICA - composta da n. 2 tavole:
-Ambiti ed elementi di interesse naturalistico ed ambientale in n. 4 fogli
-Zonizzazione degli ambiti della rete ecologica in n. 4 fogli

TAVOLA 4 - DISCIPLINA REGOLATIVA (composta da n. 18 fogli)

TAVOLA 4a - DISCIPLINA REGOLATIVA CENTRO STORICO MAGGIORE - 
composta da n. 2 tavole:
- Disciplina urbanistica in n. 5 fogli
- Disposizioni per la qualità urbana in n. 5 fogli
TAVOLA 4b - DISCIPLINA REGOLATIVA CENTRI STORICI MINORI - composta da n. 
2 tavole:
- Disciplina urbanistica in n. 13 fogli
- Disposizioni per la qualità urbana in n. 13 fogli

DISCIPLINA REGOLATIVA CORTI RURALI (composto da n. 3 fascicoli di schede)

TAVOLA 5 - DISCIPLINA OPERATIVA (composta da n. 18 fogli)

TAVOLA 6.0 - DISCIPLINA PROGRAMMATICA (composta da n. 1 foglio)
TAVOLA 6.1 - PROGRAMMATICA OPERE PUBBLICHE (composta da n. 1 foglio)
TAVOLA 6.2 - PIANO DELLA RETE CICLABILE composta da:
- Relazione tecnica
- Abaco - n. 4 fogli

ALLEGATO 6.3.1 -  MASTER PLAN VERONA SUD
ALLEGATO 6.4 -     PROGETTO SPECIALE CROCE BIANCA
ALLEGATO 6.5 -     PROGETTO SPECIALE VIA CARNIA
ALLEGATO 6.6 -     PROGETTO SPECIALE PALAZZINA
ALLEGATO 6.7 -     PROGETTO SPECIALE QUINTO
ALLEGATO 6.8 -     PROGETTO SPECIALE SPIANA’

NTO
REPERTORIO NORMATIVO
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SCHEDE NORMA
REGISTRO DEI CREDITI EDILIZI

PRONTUARIO PER LA QUALITA’ ARCHITETTONICA ED AMBIENTALE - composto 
da n. 4 fascicoli:
- prontuario per la qualità architettonica
- misure di mitigazione
- prontuario per la rete ciclabile
- regolamento fronti commerciali

BANCA DATI ALFA -  NUMERICA E VETTORIALE contenente l'aggiornamento del 
quadro  conoscitivo  di  riferimento  del  PAT,  nonché  le  informazioni  contenute  negli 
elaborati di cui alle lettere a), b), e c), contenente tra l’altro la Valutazione di Incidenza 
Ambientale (VINCA) e lo studio di verifica dell’impatto idraulico.

Ritenuti  tutti  meritevoli  di  approvazione,  la  Giunta  Comunale  trasmette  al  Consiglio  la 
presente proposta invitando il Consiglio Comunale ad approvare la presente proposta di 
deliberazione.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamata la premessa quale parte integrante del presente provvedimento.

Dato atto che tutte le osservazioni  pervenute sono state depositate a disposizione dei 
Consiglieri a far data dal giorno 12.12.2011.

Visti:
- la deliberazione di Consiglio Comunale n. 59/2011 e gli elaborati in atti alla stessa avente 
ad oggetto:” URBANISTICA/ PIANO REGOLATORE  – Piano degli interventi del Comune 
di Verona – Adozione ai sensi degli articoli 17 e 18 della L.R. n. 11/2004;

-  l'avviso  di  pubblicazione  e  di  deposito  del  Piano  degli  Interventi  pubblicato  in  data 
21.09.2011;

-  l'avviso  pubblicato  all’Albo  Pretorio  del  Comune  di  Verona,  all’Albo  Pretorio  della 
Provincia  di  Verona,  in  altri  luoghi  pubblici,  sul  sito  internet  del  Comune di  Verona 
nonchè su due quotidiani a diffusione locale:  L'Arena e il  Corriere di  Verona in data 
21.09.2011;

-  i  verbali  delle  conferenze  in  data  10.11.2011  e  18.11.2011  relativi  al  procedimento 
disciplinato dall'art. 28 della L.R. n. 11/2004 e finalizzato all'acquisizione dell'assenso alle 
modifiche dalle vigenti previsioni urbanistiche contenute nel Piano adottato relativamente 
ad ambiti ed immobili demaniali o di proprietà di enti regionali;

- le osservazioni pervenute e ivi allegate sub Fascicolo n. 1;
-  la  decisione  di  Giunta  Comunale  repertorio  n.  2803/2011  assunta  nella  seduta  del 
30.11.2011  con  la  quale  si  è  ritenuto  valutare  tutte  le  osservazioni  pervenute 
successivamente alle ore 13.00 del 21.11.2011 ma entro le ore 24.00 di tale data;

-  l'elaborato  denominato:  “Analisi  e  valutazione  dell’Ufficio  alle  osservazioni  al  P.I.” 
predisposto dal competente Settore, e precisato che le proposte dell'ufficio si basano su 
valutazioni di ordine tecnico, il Consiglio Comunale, qualora ritenga di non condividere 
tali  proposte,  potrà  farlo  esprimendosi  in  sede  di  votazione,  con  l'avvertenza  che 
comunque  le  controdeduzioni  devono  essere  adeguatamente  motivate  sul  piano 
urbanistico e contenute nell'elaborato denominato : “Analisi e valutazione dell’Ufficio alle 
osservazioni al P.I.” ivi allegato sub Fascicolo n.2;
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- l'art. 18 della legge regionale n. 11/2004.

Preso atto dei pareri formulati sulla proposta di deliberazione in oggetto ai sensi e per gli 
effetti dell’art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e precisamente:

-  che  in  data  12/12/2011  i  Dirigenti  del  Coordinamento  Pianificazione  Territoriale  – 
Progettazione Urbanistica Qualità Urbana – Servizio Amministrativo Urbanistica PEEP - 
proponenti  il  provvedimento, hanno espresso il  parere che di seguito integralmente si 
riporta: “Ai sensi e per gli effetti dell’art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, si esprime 
parere  favorevole  in  ordine  alla  regolarità  tecnico  -  amministrativa  della  proposta  di 
deliberazione indicata in oggetto”.

IL DIRIGENTE COORDINAMENTO
PIANIFICAZIONE TERRITORIALE f.to Arch. Mauro Grison

IL DIRIGENTE COORDINAMENTO
PROGETTAZIONE URBANISTICA QUALITA’ URBANA  f.to Arch. Paolo Boninsegna

IL DIRIGENTE SERVIZIO
AMMINISTRATIVO URBANISTICA PEEP     f.to Dott.ssa Donatella Fragiacomo

- che in data 12/12/2011 il Responsabile del Servizio Finanziario ha espresso il parere che 
di  seguito si riporta integralmente: “Ai sensi e per gli  effetti  dell’art.  49 del D.Lgs. 18 
agosto 2000, n. 267, si dichiara la non rilevanza contabile della proposta di deliberazione 
di cui all’oggetto”.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO             f.to Dott. Marco Borghesi

DELIBERA

1) che la premessa è parte integrante del presente provvedimento;

2)  di  prendere  atto  delle  risultanze  favorevoli  della  Conferenza  dei  Servizi  finalizzata 
all'acquisizione dell'assenso alle modifiche delle vigenti previsioni e/o delle destinazioni 
d'uso proposte con l'adozione del  Piano degli  Interventi,  relativamente ad ambiti  ed 
immobili demaniali o di proprietà di enti regionali;

3) di formulare in merito alle osservazioni pervenute, le proprie determinazioni ai sensi 
dell'art.  18  L.R.  n.  11/04  tenuto  conto  dell'analisi  e  puntuale  valutazione  tecnica 
compiuta su ciascuna di  esse dai competenti  uffici  comunali,  secondo quanto risulta 
dall’elaborato tecnico denominato: 
-  “Analisi  e  valutazione  dell’Ufficio  alle  osservazioni  al  P.I.",  il  quale  contiene 
l'individuazione,  anche  su  apposita  cartografia  (n.  5  Tavole  PI  operativo  in  scala 
1:10.000  e  n.  1  tavola  varie  scale  di  ingrandimento),  di  ogni  singola  osservazione 
pervenuta  con l'indicazione della  numerazione progressiva  e  P.G.,  il  nominativo  del 
soggetto che l'ha presentata, una breve descrizione del suo contenuto, le valutazioni 
dell'Ufficio basate su analisi di ordine tecnico da sottoporre al Consiglio Comunale e 
così suddivise:
a) Osservazioni accoglibili (Gruppo1);
b) Osservazioni parzialmente accoglibili (Gruppo 2);
c) Osservazioni non accoglibili (Gruppo 3);
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d) Osservazioni non accoglibili in quanto non pertinenti (Gruppo 4);

4) di  approvare il Piano degli Interventi del Comune di Verona predisposto dal gruppo di 
coprogettazione  e  contestualmente  recepire  gli  accordi  di  pianificazione  in  esso 
contenuti  come  dai  seguenti  elaborati,  modificati  a  seguito  della  decisione  sulle 
osservazioni di cui al precedente punto 3) del deliberato, ivi allegati:

RELAZIONE PROGRAMMATICA - allegati a Relazione Programmatica:
- Studio agronomico (relazione tecnica e schede allevamenti)
- Aspetti del paesaggio (relazione)
- Rete ecologica (relazione)
- Modalità di quantificazione del valore immobiliare (relazione)
- Storia dell’economia agraria (relazione)
- Dinamiche dell’agricoltura (relazione)
- Storia del paesaggio (Relazione di inquadramento e relazione di dettaglio)

TAVOLA 1 - VINCOLI - (composta da n. 5 fogli)
TAVOLA 2 - IL PAESAGGIO - composta da n. 2 tavole:
- Tutela del paesaggio in n. 4 fogli
- Unità di paesaggio in n. 1 foglio

TAVOLA 3 - LA RETE ECOLOGICA - composta da n. 2 tavole:
- Ambiti ed elementi di interesse naturalistico ed ambientale in n. 4 fogli
- Zonizzazione degli ambiti della rete ecologica in n. 4 fogli

TAVOLA 4 - DISCIPLINA REGOLATIVA (composta da n. 18 fogli)

TAVOLA 4a -DISCIPLINA REGOLATIVA CENTRO STORICO MAGGIORE - composta 
da n. 2 tavole:
- Disciplina urbanistica in n. 5 fogli
- Disposizioni per la qualità urbana in n. 5 fogli
TAVOLA 4b DISCIPLINA REGOLATIVA CENTRI STORICI MINORI - composta da 
n. 2 tavole:
- Disciplina urbanistica in n. 13 fogli
- Disposizioni per la qualità urbana in n. 13 fogli

DISCIPLINA REGOLATIVA CORTI RURALI (composto da n. 3 fascicoli di schede)

TAVOLA 5 - DISCIPLINA OPERATIVA (composta da n. 18 fogli)

TAVOLA 6.0 - DISCIPLINA PROGRAMMATICA (composta da n. 1 foglio)
TAVOLA 6.1 - PROGRAMMATICA OPERE PUBBLICHE (composta da n. 1 foglio)
TAVOLA 6.2 - PIANO DELLA RETE CICLABILE composta da:
- Relazione tecnica
- Abaco - n. 4 fogli

ALLEGATO 6.3.1 -  MASTER PLAN VERONA SUD
ALLEGATO 6.4 -     PROGETTO SPECIALE CROCE BIANCA
ALLEGATO 6.5 -     PROGETTO SPECIALE VIA CARNIA
ALLEGATO 6.6 -     PROGETTO SPECIALE PALAZZINA
ALLEGATO 6.7 -     PROGETTO SPECIALE QUINTO
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ALLEGATO 6.8 -     PROGETTO SPECIALE SPIANA’

NTO
REPERTORIO NORMATIVO
SCHEDE NORMA
REGISTRO DEI CREDITI EDILIZI

PRONTUARIO PER LA QUALITA’ ARCHITETTONICA ED AMBIENTALE - composto 
da n. 4 fascicoli:
- prontuario per la qualità architettonica
- misure di mitigazione
- prontuario per la rete ciclabile
- regolamento fronti commerciali

BANCA  DATI  ALFA-NUMERICA  E  VETTORIALE  contenente  l'aggiornamento  del 
quadro  conoscitivo  di  riferimento  del  PAT,  nonché  le  informazioni  contenute  negli 
elaborati di cui alle lettere a), b), e c), contenente tra l’altro la Valutazione di Incidenza 
Ambientale (VINCA) e lo studio di verifica dell’impatto idraulico;

5) di dare atto che il Piano degli Interventi così approvato conferma gli ambiti degli accordi 
tra soggetti pubblici e privati, ex art. 6 della L.R.V. n. 11/2004, diretti a recepire nella 
disciplina della pianificazione proposte di  progetti  ed iniziative di  rilevante interesse 
pubblico;

6)  di  dare atto  che gli  accordi  tra  soggetti  pubblici  e  privati,  ex art.  6  della  L.R.V.  n. 
11/2004, recepiti mediante singole schede norma contenute nel repertorio normativo 
allegato alle N.T.O.,  con il  presente provvedimento di  approvazione del Piano degli 
Interventi,  costituiscono espressione della valutazione dell’Amministrazione in merito 
alle  manifestazioni  presentate  a  seguito  della  pubblicazione  dei  bandi  per  la 
presentazione delle singole manifestazioni di interesse approvati rispettivamente con 
deliberazioni di Giunta Comunale n. 183 del 24.06.2009 e n. 206 del 08 luglio 2009;

7) di stabilire al fine di salvaguardare l’interesse pubblico sotteso agli accordi ex art. 6 L.R. 
n.  11/2004 così  recepiti  e modificati  dall’Amministrazione,  mediante singole schede 
norma  di  cui  al  precedente  punto,  che  la  superficie  utile  lorda  complessivamente 
attribuita e indicata in ogni scheda deve intendersi come inderogabile, sia per quanto 
riguarda l’acquisizione del credito edilizio, sia per quanto riguarda la determinazione 
del contributo di sostenibilità, come disciplinato rispettivamente dagli artt. 157 e 158 
delle NTO;

8) di stabilire inoltre, come disciplinato dell’art. 155 delle NTO del PI, che, dalla data di 
efficacia del Piano degli Interventi, le schede norma di cui ai precedenti punti dovranno 
essere  oggetto  di  convenzione  redatta  con  atto  pubblico  a  favore  del  Comune  di 
Verona,  e  successivamente  registrata  e  trascritta  nei  modi  e  termini  di  legge.  In 
mancanza, l’accordo ex art. 6 della L.R. n. 11/2004 e le previsioni urbanistiche operative 
di trasformazione dell’immobile oggetto dell’accordo medesimo così come approvate dal 
Consiglio Comunale con scheda norma, decadranno, e all’ambito saranno applicabili le 
norme e le previsioni urbanistiche del PI regolativo;
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9) di prevedere, anche per i valori della quota di contributo di sostenibilità inferiori o uguali 
a Euro 100.000,00, la possibilità di rateizzazione con le medesime modalità di  quelli 
d’importo superiore;

10)  di  stabilire  altresì,  quale  atto  di  indirizzo,  prodromico  alla  stipula  degli  accordi  di 
pianificazione ex art. 6 L.R. n. 11/2004, che la cessione, che qui si autorizza,  dei Crediti 
Edilizi legalmente iscritti nell’apposito registro comunale, di proprietà del Comune e della 
Polo Fieristico s.p.a., da trasferire ai singoli immobili oggetto di intervento per attuare le 
previsioni dell’accordo ex art. 6 della L.R. n. 11/2004,  potrà avvenire contestualmente, 
adottando  quale  base  di  riferimento  per  l’individuazione  del  prezzo  di  vendita  e  la 
determinazione del valore di riparto, gli elementi di calcolo descritti in premessa e da 
intendersi  qui  come  integralmente  richiamati,  rinviando  a  successivo  provvedimento 
della Giunta, ove necessario, la definizione del contenuto degli atti di vendita.

11)  di  impegnare  l’Amministrazione  Comunale,  nell’eventuale  ripianificazione  del 
dimensionamento  previsto  in  quegli  accordi  pubblico  privati  ex  art.  6  della  L.R.  n. 
11/2004 che non venissero perfezionati entro i termini indicati all’art. 155 delle NTO del 
P.I.  a  causa  della  grave  situazione  economica,  che  attraversa  l’Unione  degli  Stati 
Europei e che colpisce più di altri il settore dell’edilizia e degli investimenti connessi 
con  particolare  attenzione  al  reperimento  del  credito  bancario,  di  farlo  fra  le 
manifestazioni presenti nel fascicolo 2 denominato “proposte ritenute ammissibili”, in 
quanto quest’ultime hanno seguito un procedimento partecipato attivato con procedure 
di  evidenza  pubblica  e  sono  state  valutate  nella  loro  ammissibilità  dai  vari  settori 
comunali ed in particolare dai Consigli di Circoscrizione nel cui territorio ricadono.
Tali ridefinizioni dovranno comunque acquisire il parere delle competenti Circoscrizioni 
nel rispetto dell’iter procedurale, ferme restando le fasi già espletate.

I  Dirigenti  del  Coordinamento  Pianificazione  Territoriale  –  Progettazione  Urbanistica 
Qualità  Urbana  e  del  Servizio  Amministrativo  Urbanistica  –  PEEP  proponenti 
provvederanno all’esecuzione.

La Segreteria Generale è invitata a collaborare con gli uffici proponenti per l’esecuzione 
del presente provvedimento”.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 38

votanti: 37 (il Sindaco non partecipa per il mancato collegamento
al sistema di votazione elettronica)

favorevoli: 25
contrari: 8
astenuti: 4

Il Presidente proclama l’esito della votazione, per effetto del quale

IL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA

di approvare la proposta di deliberazione in oggetto.
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   COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 1 )    PAG. 1

   Presiede: il Presidente FRATTA PASINI PIERALFONSO

   OGGETTO SINTETICO: MOZIONE D’ORDINE

   OGGETTO ESTESO: 

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0231   ORE. 20.14 21-12-2011

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                           : 034
   VOTANTI                             : 034
   VOTI FAVOREVOLI            : 025
   VOTI CONTRARI                : 009
   ASTENUTI                          : 000
   MAGGIORANZA                 : 018    ( 1/2 Votanti +1    )

            IL CONSIGLIO APPROVA

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________
                         
VOTANO SI

018  LN         BERNATO ANDREA           012  GM         GIORLO MARCO             033  PDL        PAPADIA SALVATORE 
022  LN         BRAGANTINI LAURA         039  PDL        GUGOLE GIORGIO           025  TOSI       PAVESI ANTONIA 
045  PDL        CAMETTI LUCIA            047  AN         INSACCO ELIO ROCCO       027  LN         SARDELLI ANDREA 
037  PDL        CASALI STEFANO           030  TOSI       LAVARINI MONICA          024  TOSI       SPANGARO 
FRANCESCO       
040  PDL        COMENCINI MARCO          043  PDL        LELLA ANTONIO            038  PDL        TACCHELLA BRUNO 
031  TOSI       FANTONI GIANLUCA         020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     017  LN         TOSI BARBARA 
034  PDL        FORTE KATIA MARIA        044  PDL        MASCHIO CIRO             021  LN         VICENTINI ROBERTINO 
061  PDL        FRATTA PASINI PIERALFONSO026  TOSI       MIGLIORANZI ANDREA       023  TOSI       ZELGER 
ALBERTO           
036  PDL        GASPARATO MATTEO                                                                                         

VOTANO NO

001  PD         ALBRIGI MARIA LUISA      004  PD         DELAINI ALESSANDRO       009  PD         SARTORI STEFANIA 
029  UDC        BESCHIN GIAMPAOLO        016  PD         POZZERLE CARLO           008  PD         UBOLDI ROBERTO 
013  UDC        BRUNELLI MARISA          002  PD         SALEMI ORIETTA           028  UDC        VALDEGAMBERI 
STEFANO     

ASTENUTI

ASSENTI

006  VR CIVICA  BRAVO PATRIZIA           014  PD         PADOVANI CARLA           062  LN         TOSI FLAVIO              
011  ULIVO      DE ROBERTIS MAURO        007  PdCI       PERINI GRAZIANO          046  PDL        TRAVERSO ELENA 
048  PDL        EDERLE STEFANO           015  PD         SEGATTINI FABIO          003  PD         ZANOTTO PAOLO 
019  LN         FLEGO ENZO               005  VR CIVICA  TISATO EDOARDO           010  ULIVO      ZERBATO IVAN 
032  TOSI       FRANCHINI RENATA                                                                                         
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   COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 137 )   PAG. 1

   Presiede: il Presidente FRATTA PASINI PIERALFONSO

   OGGETTO SINTETICO: PROP. N. 110 - GRUPPO 1

   OGGETTO ESTESO: GRUPPO 1 – OSSERVAZIONI ACCOGLIBILI

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0233   ORE. 21.22 23-12-2011

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                           : 036
   VOTANTI                             : 036
   VOTI FAVOREVOLI            : 024
   VOTI CONTRARI                : 008
   ASTENUTI                           : 004
   MAGGIORANZA                  : 019    ( 1/2 Votanti +1    )

            IL CONSIGLIO APPROVA

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________
                         
VOTANO SI

018  LN         BERNATO ANDREA           061  PDL        FRATTA PASINI PIERALFONSO033  PDL        PAPADIA 
SALVATORE        
022  LN         BRAGANTINI LAURA         012  GM         GIORLO MARCO             025  TOSI       PAVESI ANTONIA 
045  PDL        CAMETTI LUCIA            039  PDL        GUGOLE GIORGIO           027  LN         SARDELLI ANDREA 
037  PDL        CASALI STEFANO           047  AN         INSACCO ELIO ROCCO       024  TOSI       SPANGARO 
FRANCESCO       
040  PDL        COMENCINI MARCO          030  TOSI       LAVARINI MONICA          038  PDL        TACCHELLA BRUNO 
048  PDL        EDERLE STEFANO           043  PDL        LELLA ANTONIO            062  LN         TOSI FLAVIO              
031  TOSI       FANTONI GIANLUCA         044  PDL        MASCHIO CIRO             046  PDL        TRAVERSO ELENA 
019  LN         FLEGO ENZO               026  TOSI       MIGLIORANZI ANDREA       023  TOSI       ZELGER ALBERTO 

VOTANO NO

001  PD         ALBRIGI MARIA LUISA      016  PD         POZZERLE CARLO           015  PD         SEGATTINI FABIO 
004  PD         DELAINI ALESSANDRO       002  PD         SALEMI ORIETTA           008  PD         UBOLDI ROBERTO 
011  ULIVO      DE ROBERTIS MAURO        009  PD         SARTORI STEFANIA                                                 

ASTENUTI

029  UDC        BESCHIN GIAMPAOLO        013  UDC        BRUNELLI MARISA          028  UDC        VALDEGAMBERI 
STEFANO     
006  VR CIVICA  BRAVO PATRIZIA                                                                                           

ASSENTI

034  PDL        FORTE KATIA MARIA        014  PD         PADOVANI CARLA           021  LN         VICENTINI 
ROBERTINO      
032  TOSI       FRANCHINI RENATA         007  PdCI       PERINI GRAZIANO          003  PD         ZANOTTO PAOLO 
036  PDL        GASPARATO MATTEO         005  VR CIVICA  TISATO EDOARDO           010  ULIVO      ZERBATO 
IVAN             
020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     017  LN         TOSI BARBARA                                                     
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   COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 138 )    PAG. 1

   Presiede: il Presidente FRATTA PASINI PIERALFONSO

   OGGETTO SINTETICO: PROP. N. 110 -  GRUPPO 2

   OGGETTO ESTESO: GRUPPO 2  - OSSERVAZIONI PARZIALMENTE ACCOGLIBILI

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0233   ORE. 21.23 23-12-2011

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                            : 037
   VOTANTI                              : 037
   VOTI FAVOREVOLI             : 023 (anzi: n. 24)
   VOTI CONTRARI                  : 009 (anzi: n. 8)
   ASTENUTI                            : 005
   MAGGIORANZA                   : 019    ( 1/2 Votanti +1    )

            IL CONSIGLIO APPROVA

         GLI SCRUTATORI : La consigliera Cametti afferma, fuori microfono, di aver espresso erroneamente voto 
contrario, dichiarando la sua volontà di esprimere voto favorevole.

                         
VOTANO SI

022  LN         BRAGANTINI LAURA         039  PDL        GUGOLE GIORGIO           027  LN         SARDELLI ANDREA 
037  PDL        CASALI STEFANO           047  AN         INSACCO ELIO ROCCO       024  TOSI       SPANGARO 
FRANCESCO       
040  PDL        COMENCINI MARCO          030  TOSI       LAVARINI MONICA          038  PDL        TACCHELLA BRUNO 
048  PDL        EDERLE STEFANO           043  PDL        LELLA ANTONIO            062  LN         TOSI FLAVIO              
031  TOSI       FANTONI GIANLUCA         044  PDL        MASCHIO CIRO             046  PDL        TRAVERSO ELENA 
019  LN         FLEGO ENZO               026  TOSI       MIGLIORANZI ANDREA       021  LN         VICENTINI ROBERTINO 
061  PDL        FRATTA PASINI PIERALFONSO033  PDL        PAPADIA SALVATORE        023  TOSI       ZELGER 
ALBERTO           
012  GM         GIORLO MARCO             025  TOSI       PAVESI ANTONIA                                                   

VOTANO NO

001  PD         ALBRIGI MARIA LUISA      011  ULIVO      DE ROBERTIS MAURO        009  PD         SARTORI 
STEFANIA         
045  PDL        CAMETTI LUCIA            016  PD         POZZERLE CARLO           015  PD         SEGATTINI FABIO          
004  PD         DELAINI ALESSANDRO       002  PD         SALEMI ORIETTA           008  PD         UBOLDI ROBERTO 

ASTENUTI

029  UDC        BESCHIN GIAMPAOLO        013  UDC        BRUNELLI MARISA          028  UDC        VALDEGAMBERI 
STEFANO     
006  VR CIVICA  BRAVO PATRIZIA           036  PDL        GASPARATO MATTEO                                                 

ASSENTI

018  LN         BERNATO ANDREA           014  PD         PADOVANI CARLA           017  LN         TOSI BARBARA             
034  PDL        FORTE KATIA MARIA        007  PdCI       PERINI GRAZIANO          003  PD         ZANOTTO PAOLO 
032  TOSI       FRANCHINI RENATA         005  VR CIVICA  TISATO EDOARDO           010  ULIVO      ZERBATO IVAN 
020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO                                                                                     
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   COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 139 )    PAG. 1

   Presiede: il Presidente FRATTA PASINI PIERALFONSO

   OGGETTO SINTETICO: PROP. N. 110 - GRUPPO 3

   OGGETTO ESTESO: GRUPPO 3  -  OSSERVAZIONI PARZIALMENTE ACCOGLIBILI

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0233   ORE. 21.24 23-12-2011

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                          : 037
   VOTANTI                             : 037
   VOTI FAVOREVOLI            : 025
   VOTI CONTRARI                : 008
   ASTENUTI                           : 004
   MAGGIORANZA                  : 019    ( 1/2 Votanti +1    )

            IL CONSIGLIO APPROVA

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________
                         
VOTANO SI

018  LN         BERNATO ANDREA           012  GM         GIORLO MARCO             025  TOSI       PAVESI ANTONIA 
022  LN         BRAGANTINI LAURA         039  PDL        GUGOLE GIORGIO           027  LN         SARDELLI ANDREA 
037  PDL        CASALI STEFANO           047  AN         INSACCO ELIO ROCCO       024  TOSI       SPANGARO 
FRANCESCO       
040  PDL        COMENCINI MARCO          030  TOSI       LAVARINI MONICA          038  PDL        TACCHELLA BRUNO 
048  PDL        EDERLE STEFANO           043  PDL        LELLA ANTONIO            062  LN         TOSI FLAVIO              
031  TOSI       FANTONI GIANLUCA         044  PDL        MASCHIO CIRO             046  PDL        TRAVERSO ELENA 
019  LN         FLEGO ENZO               026  TOSI       MIGLIORANZI ANDREA       021  LN         VICENTINI ROBERTINO 
061  PDL        FRATTA PASINI PIERALFONSO033  PDL        PAPADIA SALVATORE        023  TOSI       ZELGER 
ALBERTO           
036  PDL        GASPARATO MATTEO                                                                                         

VOTANO NO

001  PD         ALBRIGI MARIA LUISA      016  PD         POZZERLE CARLO           015  PD         SEGATTINI FABIO 
004  PD         DELAINI ALESSANDRO       002  PD         SALEMI ORIETTA           008  PD         UBOLDI ROBERTO 
011  ULIVO      DE ROBERTIS MAURO        009  PD         SARTORI STEFANIA                                                 

ASTENUTI

029  UDC        BESCHIN GIAMPAOLO        013  UDC        BRUNELLI MARISA          028  UDC        VALDEGAMBERI 
STEFANO     
006  VR CIVICA  BRAVO PATRIZIA                                                                                           

ASSENTI

045  PDL        CAMETTI LUCIA            014  PD         PADOVANI CARLA           017  LN         TOSI BARBARA             
034  PDL        FORTE KATIA MARIA        007  PdCI       PERINI GRAZIANO          003  PD         ZANOTTO PAOLO 
032  TOSI       FRANCHINI RENATA         005  VR CIVICA  TISATO EDOARDO           010  ULIVO      ZERBATO IVAN 
020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO                                                                                     
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   COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 140 )   PAG. 1

   Presiede: il Presidente FRATTA PASINI PIERALFONSO

   OGGETTO SINTETICO: PROP. N. 110 - GRUPPO 4

   OGGETTO ESTESO: GRUPPO 4  -  OSSERVAZIONI NON ACCOGLIBILI IN QUANTO NON PERTINENTI

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0233   ORE. 21.24 23-12-2011

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                          : 038
   VOTANTI                            : 038
   VOTI FAVOREVOLI           : 026
   VOTI CONTRARI               : 008
   ASTENUTI                         : 004
   MAGGIORANZA                : 020    ( 1/2 Votanti +1    )

            IL CONSIGLIO APPROVA

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________
                         
VOTANO SI

018  LN         BERNATO ANDREA           036  PDL        GASPARATO MATTEO         025  TOSI       PAVESI ANTONIA 
022  LN         BRAGANTINI LAURA         012  GM         GIORLO MARCO             027  LN         SARDELLI ANDREA 
045  PDL        CAMETTI LUCIA            039  PDL        GUGOLE GIORGIO           024  TOSI       SPANGARO 
FRANCESCO       
037  PDL        CASALI STEFANO           047  AN         INSACCO ELIO ROCCO       038  PDL        TACCHELLA BRUNO 
040  PDL        COMENCINI MARCO          030  TOSI       LAVARINI MONICA          062  LN         TOSI FLAVIO              
048  PDL        EDERLE STEFANO           043  PDL        LELLA ANTONIO            046  PDL        TRAVERSO ELENA 
031  TOSI       FANTONI GIANLUCA         044  PDL        MASCHIO CIRO             021  LN         VICENTINI ROBERTINO 
019  LN         FLEGO ENZO               026  TOSI       MIGLIORANZI ANDREA       023  TOSI       ZELGER ALBERTO 
061  PDL        FRATTA PASINI PIERALFONSO033  PDL        PAPADIA SALVATORE                                                

VOTANO NO

001  PD         ALBRIGI MARIA LUISA      016  PD         POZZERLE CARLO           015  PD         SEGATTINI FABIO 
004  PD         DELAINI ALESSANDRO       002  PD         SALEMI ORIETTA           008  PD         UBOLDI ROBERTO 
011  ULIVO      DE ROBERTIS MAURO        009  PD         SARTORI STEFANIA                                                 

ASTENUTI

029  UDC        BESCHIN GIAMPAOLO        013  UDC        BRUNELLI MARISA          028  UDC        VALDEGAMBERI 
STEFANO     
006  VR CIVICA  BRAVO PATRIZIA                                                                                           

ASSENTI

034  PDL        FORTE KATIA MARIA        014  PD         PADOVANI CARLA           017  LN         TOSI BARBARA 
032  TOSI       FRANCHINI RENATA         007  PdCI       PERINI GRAZIANO          003  PD         ZANOTTO PAOLO 
020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     005  VR CIVICA  TISATO EDOARDO           010  ULIVO      ZERBATO 
IVAN             
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   COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 141 )  PAG. 1

   Presiede: il Presidente FRATTA PASINI PIERALFONSO

   OGGETTO SINTETICO: PROP. N. 110

   OGGETTO ESTESO: PROP. N. 110 - OGGETTO ESTESO: PROP. N. 110 – URBANISTICA/PIANO REGOLATORE - 
PIANO DEGLI INTERVENTI DEL COMUNE DI VERONA - ESAME DELLE OSSERVAZIONI - 
DECISIONE SULLE STESSE -  E  APPROVAZIONE AI  SENSI  DEGLI  ARTICOLI  17  E  18 
DELLA L.R. N. 11/2004.

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0233   ORE. 21.25 23-12-2011

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                           : 037 (anzi: n. 38)
   VOTANTI                             : 037
   VOTI FAVOREVOLI            : 025
   VOTI CONTRARI                : 008
   ASTENUTI                           : 004
   MAGGIORANZA                  : 019    ( 1/2 Votanti +1    )

            IL CONSIGLIO APPROVA

         GLI SCRUTATORI : (il Sindaco non partecipa per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica).
                         
VOTANO SI

018  LN         BERNATO ANDREA           036  PDL        GASPARATO MATTEO         033  PDL        PAPADIA 
SALVATORE        
022  LN         BRAGANTINI LAURA         012  GM         GIORLO MARCO             025  TOSI       PAVESI ANTONIA 
045  PDL        CAMETTI LUCIA            039  PDL        GUGOLE GIORGIO           027  LN         SARDELLI ANDREA 
037  PDL        CASALI STEFANO           047  AN         INSACCO ELIO ROCCO       024  TOSI       SPANGARO 
FRANCESCO       
040  PDL        COMENCINI MARCO          030  TOSI       LAVARINI MONICA          038  PDL        TACCHELLA BRUNO 
048  PDL        EDERLE STEFANO           043  PDL        LELLA ANTONIO            046  PDL        TRAVERSO ELENA 
031  TOSI       FANTONI GIANLUCA         044  PDL        MASCHIO CIRO             021  LN         VICENTINI ROBERTINO 
019  LN         FLEGO ENZO               026  TOSI       MIGLIORANZI ANDREA       023  TOSI       ZELGER ALBERTO 
061  PDL        FRATTA PASINI PIERALFONSO                                                                                

VOTANO NO

001  PD         ALBRIGI MARIA LUISA      016  PD         POZZERLE CARLO           015  PD         SEGATTINI FABIO 
004  PD         DELAINI ALESSANDRO       002  PD         SALEMI ORIETTA           008  PD         UBOLDI ROBERTO 
011  ULIVO      DE ROBERTIS MAURO        009  PD         SARTORI STEFANIA                                                 

ASTENUTI

029  UDC        BESCHIN GIAMPAOLO        013  UDC        BRUNELLI MARISA          028  UDC        VALDEGAMBERI 
STEFANO     
006  VR CIVICA  BRAVO PATRIZIA                                                                                           

ASSENTI

034  PDL        FORTE KATIA MARIA        007  PdCI       PERINI GRAZIANO          062  LN         TOSI FLAVIO              
032  TOSI       FRANCHINI RENATA         005  VR CIVICA  TISATO EDOARDO           003  PD         ZANOTTO PAOLO 
020  LN         MACCAGNANI CRISTIANO     017  LN         TOSI BARBARA             010  ULIVO      ZERBATO IVAN 
014  PD         PADOVANI CARLA                                                                                           
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IL PRESIDENTE IL VICE SEGRETARIO GENERALE
PIERALFONSO FRATTA PASINI DOTT. GIUSEPPE BARATTA

I  documenti  allegati,  citati  nella  presente  deliberazione,  sono  depositati  presso  la 
Segreteria del Consiglio per cinque anni successivi alla data di adozione della delibera, in 
quanto eccessivamente voluminosi.

                                                               Il Responsabile del Procedimento di Pubblicazione
                                                                                     Dott. Giuseppe Baratta

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio Informatico di questo Comune 

per 15 gg. da oggi 14/02/2012 al n. 1124.

                                                               Il Responsabile del Procedimento di Pubblicazione
                                                                                     Dott. Giuseppe Baratta
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